Информация
о результатах контрольного мероприятия
администрации Пермского муниципального округа Пермского края

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 2 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
Объект контроля: администрация Пермского муниципального округа Пермского края (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: 
- проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления Пермского муниципального округа».
Период проведения контрольного мероприятия: с 18 марта- 
по 04 апреля 2024 года.
Результаты контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk170402502]В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1. В нарушении требований Порядка от 07 октября 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560:
- неверно произведен расчет показателя «Доля граждан, использующих механизм получения муниципальных услуг в электронной форме» к Муниципальной программе.
2. К Программе имеются следующие замечания:
- неверно отражены соисполнители Программы (Подпрограммы), утвержденные в паспорте Программы (Подпрограммы);
- некорректно утвержден расчет в приложении 9 к Программе для показателей «Доля муниципальных служащих администрации Пермского муниципального округа, прошедших обучение», «Количество номеров муниципальной газеты «Нива»», «Доля граждан, использующих механизм получения муниципальных услуг в электронной форме»;
- наименование показателя «Доля посетителей официального сайта Пермского муниципального округа, от численности жителей на 1 января отчетного года», отраженное в приложениях 5, 9 к Программе и в Годовом отчете, не соответствует наименованию, отраженному в пункте 3.2. раздела 3 Программы.
- единицы измерения для показателя «Общее количество подписчиков в официальных группах социальных сетей Пермского муниципального округа» указанные в приложении 5 к Программе и в Годовом отчете, не соответствуют единицам измерения, указанным в Приложении 9 к Программе;
- наименование подпрограммы «Содействие развитию институтов гражданского общества и общественных инициатив в Пермском муниципальном округе», отраженное в паспорте подпрограммы не соответствует наименованию, отраженному в разделах 1, 2, 3 Программы и в приложении 5 к Программе;
- наименование показателя «Количество ТОСов на территории Пермского муниципального округа», отраженное в пункте 3.3. раздела 3. Программы и в приложении 5 к Программе, не соответствует наименованию, отраженному в приложении 9 к Программе;
- перечень показателей, утвержденных для подпрограммы «Содействие развитию институтов гражданского общества и общественных инициатив» в пункте 3.3. раздела 3. Программы не соответствует показателям, отраженным в приложениях 5 и 9 к Программе;
- наименование подпрограммы «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления и казенных учреждений Пермского муниципального округа», отраженное в паспорте Подпрограммы  и в приложении 5 к Программе, не соответствует наименованию, отраженному в разделах 1, 2, 3 Программы;
- наименование Показателя «Доля рабочих мест в администрации и муниципальных казенных учреждениях Пермского муниципального округа, обеспеченных исправными компьютерной и оргтехникой, антивирусной защитой», отраженное в паспорте Подпрограммы 4, в приложении 9 к Программе, в Годовом отчете, не соответствует наименованию, отраженному в пункте 3.5. раздела 3. Программы и в Приложении 5 к Программе;
- в качестве источников информации для расчета показателей используются отчеты управлений, отделов, подведомственных учреждений, в соответствии с которыми отсутствует возможность проверить достоверность данных, используемых для расчета.
Замечания и нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия, устранены частично.
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия, принято решение:
- о наличии оснований для направления Учреждению представления с требованием устранения причин и условий выявленных нарушений.

Учреждением нарушения устранены в полном объеме.
