Информация
о результатах контрольного мероприятия
муниципального казенного учреждения 
«Управление жилищных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края»

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 4 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
Объект контроля: Управление жилищных отношений администрации Пермского муниципального округа (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: 
- проверка достоверности и полноты отчетности о реализации муниципальной программы «Улучшение жилищных условий граждан Пермского муниципального округа».
Период проведения контрольного мероприятия: с 18 марта  
по 31 марта 2024 года.
Результаты контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk170402502]В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1. В нарушении требований Порядка от 07 октября 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560: 
-пояснительная записка к годовому отчету о ходе реализации и оценке эффективности Программы не соответствует требованиям, изложенным в пункте 5 раздела V Порядка; 
-неверно отражены плановые значения показателей:
«Общая площадь расселенного жилого фонда» 
«Общая площадь снесенных аварийных домов»
«Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами»;
- неверно произведен расчет показателя «Доля заключенных договоров социального найма в общем объеме распоряжений о предоставлении жилых помещений, выданных в расчетном периоде, %» к Подпрограмме 3;
- неверно произведен расчет показателя «Уровень собираемости платы за наем муниципальных жилых помещений от суммы начислений за плановый период, %» к Подпрограмме 3;
-источники информации, указанные в таблице пункта 3.2. раздела 3 Программы, для расчета фактического значения показателя «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами», Доля молодых семей, улучшивших жилищные условия, от количества молодых семей - участников подпрограммы», «Доля реализованных мероприятий в сфере жилищных отношений от числа запланированных мероприятий в отчетном периоде» отсутствуют;
-расчет показателей «Доля молодых семей, улучшивших жилищные условия, от количества молодых семей - участников подпрограммы» и «Доля реализованных мероприятий в сфере жилищных отношений от числа запланированных мероприятий в отчетном периоде» произведен не в соответствии с источниками информации;
-не проведена оценка эффективности реализации Программы и её подпрограмм.
2.	К Программе имеются следующие замечания:
- отсутствует описание источников информации и расчет фактического значения показателя «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, %» к Подпрограмме 2 в таблице пункта 3.2. раздела 3 Программы; 
-наименование показателя «Общая площадь расселенного аварийного жилищного фонда» не соответствует наименованию, отраженному в таблице пункта 3.2. раздела 3 Программы;
- единицы измерения для показателя «Доля молодых семей, улучшивших жилищные условия, от количества молодых семей - участников подпрограммы, %» к Подпрограмме 1, не соответствуют расчету показателя.
Учреждением нарушения устранены в полном объеме.

