Информация
о результатах контрольного мероприятия муниципального казенного учреждения «Управление стратегического развития Пермского муниципального округа»

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
Объект контроля: Управление стратегического развития Пермского муниципального округа (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: 
- проверка достоверности и полноты отчетности о реализации муниципальной программы «Градостроительная политика Пермского муниципального округа».
Период проведения контрольного мероприятия: с 28 февраля 
по 13 марта 2024 года.
Результаты контрольного мероприятия:
1. В нарушении требований Порядка от 07 октября 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560 расчет показателей произведен не на основании источников информации, утвержденных Программой:
- «Обеспеченность территории Пермского муниципального округа документами стратегического, территориального планирования и градостроительного зонирования»,
- «Доступность и актуальность сведений государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ГИСОГД) всем субъектам строительной и градостроительной деятельности»,
- «Площадь территории, в отношении которой подготовлены проекты планировки территории»,
- «Площадь территории, в отношении которой подготовлены проекты межевания территории»;
- расчет показателя «Обеспечение выполнения целей и задач муниципальной программы и достижения предусмотренных муниципальной программой значений показателей не менее 95%» произведен в нарушение пункта 1 приложения 6 к Порядку;
2. к Программе имеются следующие замечания:
- расчет показателя «Обеспеченность территории Пермского муниципального округа документами стратегического, территориального планирования и градостроительного зонирования» утвержден некорректно;
- наименование показателя «Обеспечение выполнения целей и задач муниципальной программы и достижения предусмотренных муниципальной программой значений показателей не менее 95%», отраженное в таблице раздела 3 Программы не соответствует наименованию, отраженному в приложении 4 к Программе;
- наименование показателя «Доступность и актуальность сведений государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ГИСОГД) всем субъектам строительной и градостроительной деятельности», отраженное в таблице раздела 3 Программы и в приложении 4 к Программе, не соответствует наименованию, отраженному в пункте 2.4. раздела 2 Программы;
- неверно отражено плановое значение достижения показателя «Обеспечение выполнения целей и задач муниципальной программы и достижения предусмотренных муниципальной программой значений показателей не менее 95%» в приложении 4 к Программе.
Учреждением нарушения устранены в полном объеме.

