Информация
о результатах контрольного мероприятия
управлении социального развития администрации Пермского муниципального округа

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 5 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
Объект контроля: управление социального развития администрации Пермского муниципального округа (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: 
- проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Развитие отдельных направлений социальной сферы Пермского муниципального округа».
Период проведения контрольного мероприятия: с 18 марта
по 04 апреля 2024 года.
Результаты контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk170402502]В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1. В нарушении требований Порядка от 07 октября 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560:
- отчет о финансовом обеспечении муниципальной программы «Развитие отдельных направлений социальной сферы Пермского муниципального округа» в 2023, форма отчета соответствует таблице 3 приложения 5 к Порядку (за исключением строки с нумерацией колонок, данная строка отсутствует);
-пояснительная записка к годовому отчету за 2023 год о ходе реализации и оценке эффективности Муниципальной программы не соответствует требованиям изложенным в пункте 5 раздела V Порядка;
-не корректно произведен расчет показателя «Численность населения Пермского муниципального округа»;
-не верно отражен порядок расчета показателя «Доля приоритетных объектов социальной инфраструктуры, доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения, в общем количестве приоритетных объектов социальной инфраструктуры»;
- не верно указано наименование нормативного правового акта источника информации по показателю «Доля приоритетных объектов социальной инфраструктуры, доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения, в общем количестве приоритетных объектов социальной инфраструктуры»;
-не предоставлена информация о количестве преступлений, совершенных несовершеннолетними за отчетный период для расчета показателя «Детская преступность, количество зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними на 10000 человек населения»;
-для расчета фактических значений показателей Программы, в качестве источника информации, указанной в разделе 3 Программы, не отражены периоды и даты, за которые берутся данные (например: отчетный год, текущий год и т.д.).
2. К Программе имеются следующие замечания:
- не верно указаны реквизиты нормативного правового акта источника информации в таблице раздела 3 МП по Показателю 2 к МП.
Замечания и нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия, устранены частично.
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия, принято решение:
- о наличии оснований для направления Учреждению представления с требованием устранения причин и условий выявленных нарушений.
Учреждением нарушения устранены в полном объеме.
