Информация
о результатах контрольного мероприятия
Управления по делам культуры, молодежи и спорта
 администрации Пермского муниципального округа Пермского края

Метод осуществления контроля: плановая выездная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 8 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
[bookmark: _Hlk180242605]Объект контроля: Управление по делам культуры, молодежи и спорта администрации Пермского муниципального округа Пермского края (далее - Управление).
Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения порядка определения и предоставления субсидии на оказание муниципальных услуг                 и (или) целевых субсидий в сфере образования (или культуры, физической культуры и спорта, социальной политики, общегосударственных вопросов, жилищно-коммунального хозяйства), соблюдения условий соглашений                          о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели (в отношении учредителей подведомственных учреждений).
Период проведения контрольного мероприятия: с 05 ноября 
по 02 декабря 2024 года.
Результаты контрольного мероприятия:
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
В течении 2023 года объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания определялся с нарушением. 
Установлен факт необоснованного завышения Управлением размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, предоставленной в 2023 году подведомственному учреждению. 
По результатам контрольного мероприятия Управлению направлено представление с требованием принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.






