Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр «Импульс»

Метод осуществления контроля: плановая выездная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 10 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
Объект контроля: муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский центр «Импульс» (далее – Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: проверка достоверности отчета о реализации государственной (муниципальной) программы, отчета об исполнении государственного (муниципального) задания или отчета о достижении показателей результативности.
Период проведения контрольного мероприятия: с 02 декабря 2024 года по 20 декабря 2024 года.
Результаты контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk170402502]В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
[bookmark: _Hlk186123039]Журналы учета работы педагога дополнительного образования в объединении (кружке, клубе и т.д.)  ведутся с нарушениями. 
В Отчете о выполнении муниципального задания за 2023 год отражена недостоверная информация.
Установлен факт невыполнения Учреждением муниципального задания за 2023 год. 
По результатам контрольного мероприятия Учреждению направлены представление с требованием принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений и предписание с требованием о принятии мер по возмещению причиненного ущерба.



