Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Култаевский детский сад «Колокольчик»

Метод осуществления контроля: плановая выездная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 6 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2024 года.
Объект контроля: муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Култаевский детский сад «Колокольчик» (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Култаевский детский сад «Колокольчик». 
Период проведения контрольного мероприятия: с 11 по 31 марта 2025 года.
Результаты контрольного мероприятия:
В ходе контрольного мероприятия выявлено несоответствие данных о количестве воспитанников, отраженных в Отчете о выполнении муниципального задания за 2024 год, данным, отраженным в первичных учетных документах (Табелях учета посещаемости детей). Выявленные расхождения находятся в пределах допустимых (возможных) отклонений. 
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований для направления Учреждению представления.
