Информация
о результатах контрольного мероприятия
муниципального автономного общеобразовательного учреждения  «Култаевская средняя школа»

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 11 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2024 года.
Объект контроля: муниципального автономное общеобразовательное учреждение «Култаевская средняя школа» (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: «Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Пермского муниципального округа муниципальному общеобразовательному учреждению «Култаевская средняя школа» и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Период проведения контрольного мероприятия: с 08 по 21 апреля 2025 года.
Результаты контрольного мероприятия:
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1. Установлен факт невыполнения муниципального задания на 2024 год.
2. Установлены факты несоблюдения требований по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета в части несвоевременного отражения в регистрах бухгалтерского учета фактов хозяйственной жизни.
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято решение о наличии оснований для направления Учреждению представления с требованием устранения причин 
и условий выявленных нарушений.
