Информация
о результатах контрольного мероприятия
муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Вихрь» 

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 11 плана контрольных мероприятий Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2023 года.
Объект контроля: муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Вихрь» (далее - Учреждение).
Тема контрольного мероприятия: Проверка достоверности отчета              о реализации государственной (муниципальной) программы, отчета                            об исполнении государственного (муниципального) задания или отчета                         о достижении показателей результативности». 
Период проведения контрольного мероприятия: с 26 декабря 
по 31 января 2025 года.
Результаты контрольного мероприятия:
В ходе контрольного мероприятия выявлено нарушение п. 3 Порядка В нарушение п. 3 Порядка проведения мониторинга выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг для муниципальных учреждений, подведомственных управлению образования администрации Пермского муниципального округа, утвержденного приказом начальника управления образования администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 01.12.2020 № 396  в части установления в муниципальном задании Учреждения на 2024 год значений показателей допустимых (возможных) отклонений от установленных показателей качества муниципальной услуги установлены как в процентах, так и в абсолютных величинах. 
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований для направления Учреждению представления.

