Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Пермского муниципального округа Пермского края 

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольных мероприятий Финансово - экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2024 года.
Объект контроля: Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Пермского муниципального округа Пермского края (далее – Управление). 
Тема контрольного мероприятия: проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства Пермского муниципального округа» (далее – Программа). 
Период проведения контрольного мероприятия: с 18 марта 2025 года по 25 апреля 2025 года.
Результаты контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk203579649]В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания: 
[bookmark: _Hlk203573631]1. В нарушении требований Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Пермского муниципального округа, утверждённого постановлением администрации Пермского муниципального района от 07 октября 2022 года № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560 (далее – Порядок):
- неверно произведен расчет показателя «Обеспечение выполнения целей и задач муниципальной программы и достижения, предусмотренных муниципальной программой значений показателе»;
- источники информации, указанные в разделе 3 Программы, не обеспечивают полноту и достоверность значения по показателям «Содержание объектов коммунально-инженерной инфраструктуры, находящейся в муниципальной собственности», «Протяженность сетей коммунального комплекса, подлежащих техническому обслуживанию»;
- в таблице 1 «Отчет о достижении показателей муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства Пермского муниципального округа» необходимо уточнить плановые значения показателей «Протяженность газопроводов, подлежащих техническому обслуживанию» и «Награждение участников по итогам проведения конкурса»;
- таблица 2 «Отчет о финансовом обеспечении муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства Пермского муниципального округа» не соответствует таблице 2 приложения 5 к Порядку;
- в пояснительной записке отсутствует причины неисполнения показателей «Содержание объектов коммунально-инженерной инфраструктуры, находящейся в муниципальной собственности», «Протяженность сетей коммунального комплекса, подлежащих техническому обслуживанию», «Протяженность газопроводов, подлежащих техническому обслуживанию».
2. К Программе имеются замечания в части не корректного указания источников информации по показателям:
- «Содержание объектов коммунально-инженерной инфраструктуры, находящейся в муниципальной собственности»;
- «Готовность объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону».
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований 
для направления представления в связи с устранением выявленных нарушений и замечаний, причин и условий их повлекших, в полном объеме.

