Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
управления образования администрации Пермского муниципального округа Пермского края 

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 1 плана контрольных мероприятий Финансово - экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2024 года.
Объект контроля: Управление образования администрации Пермского муниципального округа Пермского карая (далее – Управление).
Тема контрольного мероприятия: проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Развитие системы образования Пермского муниципального округа» (далее – Программа). 
Период проведения контрольного мероприятия: с 24 февраля 2025 года по 13 марта 2025 года.
Результаты контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk203573233]В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
В нарушении требований Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Пермского муниципального округа, утверждённого постановлением администрации Пермского муниципального района от 07 октября 2022 года № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560 (далее – Порядок):
- неверно отражены соисполнители Программы в паспорте Программы;
- неверно отражены источники информации Программы для расчета показателя «Доля муниципальных образовательных организаций, принятых в срок комиссиями к началу учебного года» к подпрограмме «Образовательная среда нового поколения»;
- в Программе некорректно указана формула для расчета показателя «Доля детей, получающих услуги дошкольного образования в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования (в том числе с учетом частных ДОО), в общей численности детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, зарегистрированных в подсистемах «Контингент» и «Единый сервис записи» электронной образовательной системы «ЭПОС» для получения услуги дошкольного образования» к подпрограмме «Развитие системы дошкольного общего образования»;
- задача подпрограммы «Развитие системы дошкольного общего образования», в части обеспечения детей в возрасте от 1,5 до 3 лет услугами доступного дошкольного образования, не соответствует ее цели;
- неверно произведен расчет фактического значения показателя «Доля детей от 3 до 7 лет, получающих услуги дошкольного образования в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования, в общей численности детей от 3 до 7 лет, зарегистрированных в подсистемах «Контингент» и «Единый сервис записи» электронной образовательной системы «ЭПОС» для получения услуги дошкольного образования» к Программе;
- неверно произведен расчет фактического значения показателя «Доля детей, получающих услуги дошкольного образования в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования (в том числе с учетом частных ДОО), в общей численности детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, зарегистрированных в подсистемах «Контингент» и «Единый сервис записи» электронной образовательной системы «ЭПОС» для получения услуги дошкольного образования» к подпрограмме «Развитие системы дошкольного общего образования».
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято решение о наличии оснований для направления Управлению представления с требованием устранения нарушений и о принятии мер по устранению их причин и условий.
  



