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ОТЧЕТ

о состоянии контрольно-ревизионной работы

в Пермском муниципальном районе за первый квартал 2013 года

Контрольно-ревизионная работа, на территории муниципального образования Пермский муниципальный район Пермского края, осуществляется специалистами контрольно-ревизионного отдела ФЭУ администрации Пермского муниципального района в соответствии с Постановлением «Об утверждении Регламента осуществления последующего муниципального финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 г. № 1474, утвержденным главой администрации муниципального района Бедрием И.В., планом работы финансово-экономического управления на 2013 год и планом ревизий и проверок на первый квартал 2013 года, утвержденными начальником ФЭУ администрации Пермского муниципального района Гладких Т.Н. 

В первом квартале 2013 года специалистами КРО в муниципальных учреждениях Пермского муниципального района, проведено две плановых ревизии: 
- в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок»;
- в МДОУ Двуреченский детский сад (далее Учреждения).
В результате проведенных ревизий были установлены нарушения бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Пермского муниципального района. 

В нарушение п. 10 Приказа Минфина РФ от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» изменение учетной политики Учреждения своевременно не производится.

При проверке кассовых операций были выявлены нарушения требований «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории  Российской Федерации» утвержденного Банком России  12.10.2011 № 373-П.

В МДОУ Двуреченский детский сад в нарушение п. 128 Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» выплата вознаграждения по договорам подряда отражалась в учете с применением неверного счета аналитического учета 030211000 «Расчеты по заработной плате».

При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками в нарушение п.7, п.11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» записи в Журналы операций № 4 о совершении операций и принятии к бухгалтерскому учету первичных учетных документов осуществляются несвоевременно. К учету принимаются первичные документы, в которых отсутствуют подписи лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции.

В проверенных Учреждениях, в нарушение ст.12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.1.5 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», Приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», инвентаризация расчетов с контрагентами в учреждениях не проводилась.

Информация о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности, отраженная в Сводных оборотных ведомостях, приложенных к Журналам операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, не соответствует информации отраженной в Главной книге и Актах сверки взаимных расчетов.
В МДОУ Двуреченский детский сад был установлен факт несоблюдения сроков поставки товара, при этом штрафные санкции Поставщику предъявлены не были. В результате чего Учреждению был нанесён ущерб на сумму – 3648,44 рубля. 

При проверке расчетов с подотчетными лицами были выявлены нарушения п. 85 Приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», п. 2 ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 № 129-ФЗ. Выдача денежных средств под отчет осуществлялась по документам (заявлениям) оформленным ненадлежащим образом. В качестве оправдательных документов об использовании подотчетных средств к учету принимались первичные документы (товарные чеки) не содержащие обязательных реквизитов – измерителей хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении.

В нарушение п. 11 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» записи в регистры бухгалтерского учета (Журналы операций) осуществлялись несвоевременно.

В МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок», в нарушение п. 11, п. 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами  № 3 отражались операции по закупу овощей у лиц, не являющихся сотрудниками Учреждения в отсутствии авансовых отчетов. В качестве отчета о поступлении продуктов питания к учету принимались договора закупа и акты передачи (получения) продуктов питания. Имеются договора и акты закупа, в которых отсутствуют реквизиты сторон и подписи участников сделки.   
В нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» реквизиты авансовых отчетов, командировочных удостоверений заполняются не в полном объеме. 
В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания и целевых субсидий, в нарушение Соглашений «О порядке и условиях предоставления субсидии», были установлены факты несоблюдения сроков предоставления субсидий. 
В ходе проверки фактического исполнения муниципального задания за 2012 год, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, были установлены факты недовыполнения и перевыполнения запланированных показателей муниципального задания.

При проверке целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления, в нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты. 
В ходе проведения инвентаризации было отмечено, что в проверенных Учреждениях находится имущество, которое на балансе не числится, а также имущество, находящееся на балансе Учреждений, но не используемое в их деятельности. 
В нарушение п. 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлено, что на обособленных элементах, входящих в состав сложного объекта основных средств и составляющих вместе с ним одно целое, отсутствуют инвентарные номера. 

В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно-суммового учета не обеспечен. 

В представленных оборотных ведомостях отдельные материальные запасы учитываются без указания их наименования и количества.

В нарушение Приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» Книга регистрации боя посуды не ведется.

При использовании строительных материалов, расчет их необходимого количества, исходя из объема выполняемых работ, не производился. Отсутствует информация, где и кем проводились ремонтные работы. 
При проверке учета продуктов питания было установлено, что для организации питания сотрудников использовались продукты питания, приобретенные за счет средств родительской платы и за счет субсидий предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 

При проведении инвентаризации продуктов питания в МДОУ Двуреченский детский сад были выявлены излишки на сумму – 261,94 рубль, и недостача на сумму – 249,08 рублей.
При проверке соблюдения норм закладки продуктов питания были выявлены нарушения норм закладки продуктов в блюда. 

В результате проверки правильности начисления и своевременного взимания родительской платы было установлено наличие на балансе Учреждения кредиторской задолженности по родительской плате за детей, прекративших обучение в Учреждении по различным причинам. 
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств (расчетов с родителями), с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Учреждении не проводится.  
При выборочной проверке средств направленных на оплату труда сотрудникам Учреждения было установлено, что в представленных лицевых счетах сотрудников не отражены виды и суммы начислений заработной платы. В представленных приказах о доплатах и надбавках не указаны основания для их начисления. Отсутствуют приказы об изменении должностных окладов сотрудников. Соответствующие изменения в трудовые договора не вносятся.
В МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок» были недооформлены Табеля учета рабочего времени. 
При проверке правильности составления тарификационного списка в МДОУ Двуреченский детский сад были выявлены нарушения п. 1.3. решения Земского Собрания от 08.10.2009 № 835 и ст. 72 Трудового Кодекса РФ.

В нарушение п. 5 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 08.04.2008 № 167н «Об утверждении порядка исчисления размера средней заработной платы для определения размера должностного оклада руководителя федерального бюджетного учреждения» расчет среднемесячной численности работников основного персонала детского сада производился не на основании табеля учета рабочего времени работников. В результате чего занижение среднесписочной численности основного персонала детского сада составило 1,23 человека.

Не представлен приказ заведующей Учреждением об утверждении  Положения о материальном стимулировании сотрудников детского сада.

В нарушении раздела 6 п. 41  Постановления Правительства РФ от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» книга учета движения трудовых книжек и вкладышей не пронумерована, не прошнурована, не заверена подписью заведующей Учреждением.

В нарушении раздела 2 Постановления Минтруда России от 10.10.2003 № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек»  титульные листы трудовых книжек недооформлены.

При проверке в МДОУ Двуреченский детский сад правильности возмещения расходов по закону Пермского края «О социальной поддержке педагогических работников образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» были выявлены нарушения Порядка предоставления педагогическим работникам образовательных учреждений, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденного Постановлением правительства Пермского края от 08.06.2010 № 293-п.

Выявлены факты предоставления мер социальной поддержки по нескольким основаниям одновременно. В результате чего сумма переплаты составила – 33069,64 рублей. 

На момент проведения проверки числилась задолженность по выплате пенсионерам за декабрь 2012 года в сумме – 53523,92 рубля, за февраль месяц 2013 года выплата не произведена по всем категориям получателей льгот.
При начислении денежной компенсации специалистам неверно учитывается изменение в тарифах. В результате неверно произведенных выплат компенсации за электроэнергию и газ сумма переплаты составила – 1432,11 рубля, недоплаты – 87 рублей.
При проверке соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд, правильности заключения муниципальных контрактов, было установлено, что в нарушение ч. 3 ст. 18 Федерального Закона № 94-ФЗ установлены факты несвоевременной подачи сведений о заключении муниципального контракта.

В нарушение ч. 1 ст. 15 Федерального Закона № 94-ФЗ установлено, что Заказчик не осуществил размещение заказов у субъектов малого предпринимательства (СМП) в размере от 10% до 20 % от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с перечнем путем проведения торгов и запроса котировок, установленным Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 г. № 642 «О перечне товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства». 

В МДОУ Двуреченский детский сад, в нарушение п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального Закона № 94-ФЗ, были заключены договора на одну группу товаров, на сумму, превышающую 100 000 рублей в квартал.

В нарушение ч. 9, ч.10, ч.11, ч.12 ст.9 Федерального Закона № 94-ФЗ в представленных договорах не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта).

При проведении ревизий в указанных Учреждениях фактов нецелевого  использования бюджетных денежных средств и недостачи муниципального имущества установлено не было. 

По результатам проведенных в первом квартале 2013 года ревизий должностные лица проверенных учреждений к материальной, дисциплинарной ответственности не привлекались. 

Начальник КРО ФЭУ администрации 
Пермского муниципального района                                                      А.В. Савин                                                                                                          
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