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ОТЧЕТ

о состоянии контрольно-ревизионной работы

в Пермском муниципальном районе за третий квартал 2013 года

Контрольно-ревизионная работа, на территории муниципального образования Пермский муниципальный район Пермского края, осуществляется специалистами контрольно-ревизионного отдела ФЭУ администрации Пермского муниципального района в соответствии с Постановлением «Об утверждении Регламента осуществления последующего муниципального финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, утвержденным главой администрации муниципального района Бедрием И.В., планом работы финансово-экономического управления на 2013 год и планом ревизий и проверок на третий квартал 2013 года, утвержденными начальником ФЭУ администрации Пермского муниципального района Гладких Т.Н. 

В третьем квартале 2013 года специалистами КРО проведена одна плановая ревизия в МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» (далее – Учреждение). 
В ходе проведения ревизии были установлены нарушения бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Пермского муниципального района. 
В нарушение п. 4 приказа Минфина России от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» в Учреждении отсутствует учетная политика, утвержденная директором Учреждения; 

При проверке кассовых операций были выявлены нарушения требований «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории  Российской Федерации» утвержденного Банком России  12.10.2011 № 373-П.

Ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов в первом полугодии 2013 года не проводилась.
При проверке банковских операций было отмечено, что в представленных Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 заполнены не все реквизиты. Выявлены несоответствия информации отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге. 

В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. 
Установлен факт оплаты транспортных расходов в отсутствии оправдательных документов, в результате чего сумма необоснованно списанных  денежных средств составила – 81,00 рубль.

В представленных командировочных удостоверениях заполняются не все реквизиты документа (номер документа, дата составления, табельный номер сотрудника).
В нарушение ст. 167 и ст. 168 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями и дополнениями), расходы, связанные со служебной командировкой (расходы по найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные)), возмещались не всегда.
В результате проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками было установлено, что в нарушение ст.12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.1.5 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», инвентаризация расчетов с контрагентами в учреждении не проводилась.
В ходе проверки правильности начисления заработной платы сотрудникам Учреждения было отмечено, что Табеля учета использования рабочего времени и расчета заработной платы заполнены с нарушениями требований Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению».

Выявлены нарушения Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» выразившиеся в ненадлежащем учете фактически отработанного времени сотрудниками Учреждения, а так же в отсутствии документально подтвержденных оснований для установления выплат компенсационного характера.
В нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» оплата труда концертмейстеров осуществлялась по должностным окладам, соответствующим четвертому квалификационному уровню профессиональной квалификационной группы должностей педагогических работников вместо второго квалификационного уровня, в результате чего сумма необоснованно выплаченной в первом полугодии 2013 года заработной платы составила – 32847,85 рублей.

При выборочной проверке правильности установления должностных окладов сотрудникам Учреждения был выявлен факт установления должностного оклада по категории, присвоение которой документально не подтверждено, в результате чего сумма необоснованно выплаченной заработной платы за 1 полугодие 2013 года составила – 11382,1 рубля.
В ходе проверки было отмечено, что прием на работу совместителей осуществляется с нарушениями требований ст. 282 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями). В результате чего, учет рабочего времени  и оплата труда лиц, работающих по совместительству, производилась в нарушение ст. 284,  ст. 285 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями).

Установлен факт выплаты заработной платы сотруднику Учреждения за неотработанное время, переплата составила – 295,84 руб.

Проверкой ведения лицевых счетов работников установлено, что в них заполняются не все графы.

При проверке правильности составления тарификационного списка было установлено, что в нем не указываются даты окончания квалификационной категории.

В результате проверки вопроса целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания были установлены несоответствия фактических и запланированных показателей выполнения муниципального задания.

Имели место замечания по оформлению Планов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.

В уточненном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, от 25 декабря 2012 года, показатель Плана по выплатам превышает показатель плана по поступлениям на сумму – 227143,27 рубля.

При проверке форм отчетности Учреждения за 2012 год было указано на то, что необходимые формы отчетов представлены не в полном объеме.
В период проверки Главная книга Учреждения за 1 полугодие 2013 года не  представлена.

При проверке обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе было установлено, что в представленных регистрах бухгалтерского учета отражена разная информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг, которая не соответствует информации отраженной в Главной книге;

Были установлены факты наличия на балансе Учреждения долгосрочной дебиторской, кредиторской задолженности по расчетам с родителями, чьи дети прекратили обучение в Учреждении по различным причинам;
При проверке соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд, правильности заключения муниципальных контрактов, были выявлены нарушения Федерального Закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при заключении договоров. В заключенных гражданско-правовых договорах не указывается или неверно указывается ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта), не определен срок поставки товара, выполнения работ, оказания услуг, в большей части договоров не указаны гарантийные обязательства.

При проведении ревизии фактов нецелевого использования бюджетных денежных средств и недостачи муниципального имущества установлено не было. 

Начальник КРО ФЭУ администрации 
Пермского муниципального района                                                                А.В. Савин                                                                                                          
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