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ОТЧЕТ

о состоянии контрольно-ревизионной работы

в Пермском муниципальном районе за второй квартал 2017 года

Контрольно-ревизионная работа, на территории муниципального образования Пермский муниципальный район Пермского края, осуществляется специалистами контрольно-ревизионного отдела ФЭУ администрации Пермского муниципального района в соответствии c Постановлением администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления  финансово-экономическим управлением администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» от 31.12.2014 № 5586, планом работы финансово-экономического управления на 2017 год и планом ревизий и проверок на второй квартал 2017 года, утвержденными начальником ФЭУ администрации Пермского муниципального района Гладких Т.Н. 
Во втором квартале 2017 года специалистами КРО проведено три плановых ревизии в муниципальных учреждениях Пермского муниципального района: 

- в МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района»;
- в МБОУ «Кояновская основная школа»;
- в МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка».
На основании Требования «О выделении специалиста» прокуратуры Пермского района от 15.06.2017 № П-13 приняли участие в совместной  внеплановой проверке в МБУ «Красно-Восходовский сельский дом культуры».

Общий объем проверенных средств составил – 89555,7 тыс. рублей, в том числе бюджетных денежных средств – 83564,2 тыс. рублей.
В результате проведенных во втором квартале 2017 года ревизий (проверок) были установлены факты использования бюджетных денежных средств с нарушениями бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Пермского края и муниципальных правовых актов Пермского муниципального района на общую сумму – 113093,15 рублей, из них сумма неправомерных расходов составила – 102884,47 рублей, сумма причиненного ущерба составила – 10208,68 рублей. В том числе:

в МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района» – 77493,88 рубля, в том числе неправомерные расходы – 72993,88 рубля, ущерб – 4500 рублей;
- в МБОУ «Кояновская основная школа» – 34946,26 рублей, в том числе неправомерные расходы – 29329,09 рублей, ущерб – 5617,17 рублей;

- в МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» – 653,01 рубля, в том числе неправомерные расходы – 561,50 рубль, ущерб – 91,51 рубль).

В проверенных Учреждениях были выявлены следующие нарушения. 
В нарушение п. 10 приказа Минфина РФ от 06.10.2008 № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», ч. 6 ст. 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ в МБОУ «Кояновская основная школа» и в МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» изменения в учетную политику своевременно не вносятся.

В учетной политике указанных Учреждений имеются ссылки на нормативные документы, утратившие силу.

В нарушение ст. 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»  в проверенных Учреждениях были установлены факты принятия к бухгалтерскому учету первичных учетных документов, денежных и расчетных документов без отражения в них реквизитов, предусмотренных унифицированной формой документа (обязательных реквизитов).

В результате проверки в МБОУ «Кояновская основная школа» соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности было установлено, что в нарушение пункта 2.1 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) и его финансового обеспечения, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 22.09.2015 № 1307, основные виды деятельности Учреждения, указанные в его Уставе, не соответствуют наименованию муниципальных услуг, утвержденных постановлением администрации Пермского муниципального района от 02.02.2015 № 250 «Об утверждении Ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Пермского муниципального района».
При проверке в МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района» ведения кассовых операций были выявлены нарушения требований Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства». Кассовые документы оформлялись с нарушениями Постановления Госкомстата России от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации».
В ходе проверки расчетов с подотчетными лицами было установлено, что в нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств после представления авансового отчета. Расчеты производились без оформления заявлений или по заявлениям на выдачу денежных средств под отчет, оформленным ненадлежащим образом.
В нарушение ст. 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных авансовых отчетах заполняются не все реквизиты. 
В МБОУ «Кояновская основная школа» в отсутствии оправдательных документов были необоснованно возмещены расходы на общую сумму – 7300 рублей. Не в полном объеме был произведен расчет по представленному авансовому отчету, недоплата составила – 40,0 рублей.
В МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» выявлены факты неправомерного возмещения командировочных расходов на проезд на общую сумму – 561,50 рубль.

В МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района» и МБОУ «Кояновская основная школа» в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 остатки, на начало и конец месяца, не выводятся ни общей суммой, ни в разрезе подотчетных лиц.
При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками в МБОУ «Кояновская основная школа» было установлено следующее:

- информация о состоянии расчетов, отраженная в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, не соответствует информации в Главной книге;
- в годовой бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2017 года, отражена недостоверная информация о состоянии расчетов с поставщиками (подрядчиками), которая не соответствует информации, отраженной в представленных актах сверки взаимных расчетов;
- установлен факт необоснованного предъявления ООО «Юг - Сервис» счетов за услуги по водоотведению, которые не были оказаны, в результате чего сумма необоснованно перечисленных в адрес ООО «Юг – Сервис»  денежных средств составила – 5321,16 рубль;

- в нарушение требований ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в 2016 году инвентаризация финансовых обязательств, с оформлением акта о результатах инвентаризации (ф. 0504835), не проведена;
В ходе проверки целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждениями на праве оперативного управления было установлено, что в проверенных Учреждениях учет основных средств ведется с нарушениями требований приказов Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»:
- в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты;
- не всем инвентарным карточкам присвоены порядковые номера;
- имеются инвентарные карточки с одинаковыми порядковыми номерами;
- инвентарные карточки в Описи инвентарных карточек по учету основных средств не регистрируются; 
- уникальные инвентарные порядковые номера присваиваются объектам движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно;
- один инвентарный номер присваивается нескольким одинаковым объектам основных средств;
- в структуру присвоенных объектам основных средств инвентарных номеров не включена информация, которая необходима для оперативного учета объектов основных средств;
- учет групп одинаковых объектов основных средств в инвентарных карточках группового учета основных средств ф. 0504032 не осуществляется;

- учет отдельных объектов движимого имущества стоимостью до 3000 рублей ведется на инвентарных карточках;
- аналитический учет основных средств, стоимостью до 3000 рублей включительно, переданных в эксплуатацию, в Карточке количественно-суммового учета материальных ценностей не ведется.
В МБОУ «Кояновская основная школа» и МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» в представленных Оборотных ведомостях и инвентаризационных описях в столбце «Количество» отражена недостоверная информация о количестве объектов основных средств.
На балансе МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района» и МБОУ «Кояновская основная школа» числятся объекты основных средств, не используемые в их деятельности.

Выборочной инвентаризацией объектов основных средств в МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района» установлен излишек объекта основных средств - МФУ HP Laser Jet 3055 и недостача объекта основных средств - принтер HP Laser Jet P11025 балансовой стоимостью – 4500 рублей.
В МБОУ «Кояновская основная школа» и МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» в нарушение Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208:

- объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество учреждения»;
- исключение имущества из категории особо ценного движимого имущества оформлялось в несоответствующей форме Перечня имущества подлежащего исключению из категории особо ценного движимого имущества.

Аналитический учет материальных запасов ведется с нарушениями приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»:
- материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей (ф.0504042 (ф.0504043)) не ведут;
- установлены факты учета объектов материальных запасов на счете 10500 «Материальные запасы», с указанием несоответствующего аналитического кода вида синтетического счета объекта учета;
- в представленных формах Ведомостей выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) и Актов о списании материальных запасов (ф. 0504230) заполнены не все реквизиты предусмотренные формами, утвержденными приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению».
В МБОУ «Кояновская основная школа»:
- в нарушение п. 1.5. приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний об инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация материальных запасов, перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, не проводится;
- в представленных Актах о списании материальных запасов (ф. 0504230) отсутствует информация о нормах расхода материальных запасов, не указывается соответствующее основание (ремонт определенного объекта);

·  в нарушение п. 37 приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» выбытие продуктов питания осуществляется на основании Меню произвольной формы, а не Меню-требований на выдачу продуктов питания (ф. 0504202); 
·  Накопительная ведомость по расходу продуктов питания (ф. 0504038) оформляется с нарушением приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»;  
·  плата за полученное в столовой Учреждения платное питание сотрудниками вносится несвоевременно и не в полном объеме, в результате чего на балансе Учреждения числится задолженность сотрудников за полученное питание, по состоянию на 01.01.2017 года на сумму – 6141,49 рублей, по состоянию на 01.04.2017 года на сумму – 8935,03 рублей; 
·  на балансе Учреждения числится задолженность по сотрудникам, уволенным из Учреждения. По состоянию на 01.04.2017 года дебиторская задолженность составила – 1396,47 рублей, кредиторская задолженность – 17,62 рублей;
·  при проведении инвентаризации продуктов питания была выявлена недостача на сумму – 296,01 рублей.
В МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка»:

- в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в  представленных Накопительных ведомостях по расходу продуктов питания, Накопительных ведомостях по приходу продуктов питания, Меню-требованиях на выдачу продуктов питания отражаются и заполняются не все реквизиты, предусмотренные формой документа;

- на балансе Учреждения числится задолженность по воспитанникам, выбывшим из Учреждения. По состоянию на 01.04.2017 года дебиторская задолженность составила – 10692,45 рубля, кредиторская задолженность – 3580,71 рублей;
- при проведении инвентаризации продуктов питания была выявлена недостача на сумму – 91,51 рубль, и излишки на сумму – 62,24 рубля.
При проверке в МБОУ «Кояновская основная школа» и МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» соблюдения норм закладки продуктов питания, было установлено:
- нормы закладки продуктов соблюдаются не во всех блюдах; 

- в нарушение п. 6.29. СанПиН 2.4.5.2409-08 в период после 1 марта продолжается использование овощей урожая прошлого года без термической обработки;
- в нарушение п. 15.3., 15.5. СанПиН 2.4.1.3049-13 фактический рацион питания не соответствует утвержденному примерному меню.
В МБОУ «Кояновская основная школа» в результате проверки правильности расходования средств субвенции на предоставление мер социальной защиты учащихся из многодетных и малоимущих семей было установлено, что в меню стоимость одного дня питания не соответствует нормам, предусмотренным статьей 18.8 Закона Пермской области от 09.09.1996 № 533-83 «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства» с учетом размера индекса-дефлятора потребительских цен, устанавливаемого законом Пермского края на очередной финансовый год.
В ходе проверки средств направленных на оплату труда были выявлены нарушения постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления заработной платы», выразившиеся в отсутствии документально подтвержденных оснований для начисления заработной платы и установления выплат компенсационного и стимулирующего характера. В результате чего сумма необоснованно выплаченной заработной платы составила – 93437,83 рублей, сумма недоплаченной заработной платы составила – 973,24 рубля, в том числе:

- в МКУ «Управление земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района» переплата на сумму –  72993,88 рубля;

- в МБОУ «Кояновская основная школа» переплата на сумму – 20443,95 рубля, недоплата на сумму – 973,24 рубля.

В ходе ревизии в МБОУ «Кояновская основная школа» были установлены нарушения при начислении и выплате сумм вознаграждения за классное руководство. Применялся неправильный размер вознаграждения в классе СКК. В результате общая сумма переплаты составила - 1585,14 рублей.

В МБОУ «Кояновская основная школа» и МАДОУ «Бершетский детский сад «Умка» были установлены факты невыполнения муниципального задания, по показателям, характеризующим качество и объем оказываемых физическим лицам услуг. 
В нарушение п. 2.1.1 соглашений «О порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели» имели место случаи несоблюдения Учредителем сроков  предоставления субсидий на иные цели.

В проверенных Учреждениях, при проведении выборочных проверок осуществления закупок товаров, работ, услуг, были выявлены нарушения Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 31.10.2014 №1132:
- требования к обоснованию закупок к плану-графику на 2017 год не соблюдены, В плане-графике закупок на 2017 год отсутствует обоснование начальной максимальной цены контракта;

- план-закупок и план-график не содержат строки особых закупок; 
- действия заказчика по реализации условий договора (контракта), включая своевременность расчетов по контракту, не всегда соблюдались;

- в нарушение п. 13. ч. 3 ст. 4 Закона № 44-ФЗ отчеты обоснования цены контракта и невозможности использования иных способов определения поставщика не опубликованы в Единой информационной системе;

- в нарушение пункта а) части 10 постановления Правительства РФ от 31.10.2014 № 1132 не всегда соблюдаются сроки публикации сведений в реестре договоров на общероссийском сайте;

- меры ответственности, в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта, заказчиком не применялись.
Выборочный анализ оформления заключенных в 2016, 2017 годах договоров (контрактов) выявил, что в отдельных договорах (контрактах):

- отсутствует условие твердой цены;

- отсутствует основной раздел  «ответственность сторон»;

- отсутствуют сроки поставок товара и выполнения работ;

- отсутствует сметный расчет на работы;
- отсутствует цена договора;

- нарушен порядок санкционирования (100% предоплата за товар);

- отсутствует раздел «Гарантийные обязательства».
По результатам ревизий, проведенных в первом квартале 2017 года, во втором квартале 2017 года один человек привлечен к дисциплинарной ответственности и один человек привлечен к административной ответственности. 
Начальник КРО ФЭУ администрации 
Пермского муниципального района                                                      А.В. Савин                                                                                                          
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