Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

Акт

плановой документальной ревизии 

финансово – хозяйственной деятельности

Управления образования администрации 
Пермского муниципального района 

за 2012 год.       

г. Пермь                                                                                                        08.07.2013 г.
1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 04.06.2013 № 57 «О проведении ревизии».
1.2. Объект ревизии (проверки): Управление образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» ИНН 5948002544, ОГРН 1025901226196. Место нахождения Учреждения: 614065, Россия, Пермский край, Пермский район д. Кондратово, ул. Камская, 5Б. Юридический адрес: 614065, Россия, Пермский край, Пермский район д. Кондратово, ул. Камская, 5Б.
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности Управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее – Управление):
- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых Управлением видов деятельности;

- проверка кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;

- проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами;

- проверка целевого и эффективного использования имущества, обеспечения его сохранности;
- проверка целевого и эффективного использования имущества, обеспечения его сохранности;
- проверка осуществления контроля за сохранностью и эффективным использованием закрепленного за подведомственными учреждениями особо ценного движимого и недвижимого имущества;

- проверка средств направленных на оплату труда;
- проверка организации и проведения в подведомственных учреждениях инспекторской и контрольно-ревизионной работы, проверки состояния бухгалтерского учета, отчетности и осуществления внутриведомственного финансового контроля, в том числе за целевым расходованием средств, выделяемых из соответствующих бюджетов;

- проверка расходования средств, выделенных на оздоровление и отдых детей в каникулярное время;
- проверка правильности составления, утверждения и ведения бюджетной сметы и бюджетной росписи;
- проверка правильности начисления пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет;
- проверка правильности формирования муниципального задания и его финансового обеспечения;
- проверка соответствия фактических показателей отчетности данным бюджетного учета;

- проверка соблюдения принципов и правил бюджетного учета, применяемых при подготовке отчетности; 
- проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Анализ заключенных муниципальных контрактов и договоров;

- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: 

- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.; 
- заместитель начальника ФЭУ, начальник отдела учета и отчетности финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Батракова В.В.;
- ведущий специалист бюджетного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Вшивкова И.В.;

- главный специалист бюджетного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Белаш Н.А.;

- главный специалист бюджетного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Жужгова Е.Н.;

- главный специалист отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А..

1.5. Проверяемый период: с 01.01.2012 г.  по 31.12.2012 г.                                                                                                                                                                                                                                    

1.6. Место проведения ревизии:  614065, Россия, Пермский край, Пермский район д. Кондратово, ул. Камская, 5Б. 
1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 05.06.2013 г. по 08.07.2013 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: нет.
1.9. Общие положения: 
В проверенном периоде правом первой подписи обладали:

- начальник Управления Норицин Алексей Александрович, работающий в данной должности с 01.07.2011 года по настоящее время;
- заместитель начальника Управления Антонов Игорь Леонидович, работающий в данной должности с 07.11.2011 года по настоящее время
Правом второй подписи обладали:

- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления Спирина Любовь Анатольевна, работающая в данной должности с 01.10.1998 года по настоящее время;
- заместитель главного бухгалтера централизованной бухгалтерии Управления Макущенко Светлана Николаевна, работающая в данной должности с 12.02.2007 года по настоящее время.
В проверенном периоде для осуществления своей деятельности Управление использовало лицевой счет для учета операций по исполнению расходов местного бюджета № 0277450030 к бюджетному счету № 40204810200000000630 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю БИК 045773001.

2. Ревизией установлено:

Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых Управлением видов деятельности
Согласно решению Земского Собрания Пермского муниципального района от 17.12.2009 № 23 «Об утверждении структуры администрации Пермского муниципального района» Управление является функциональным органом администрации Пермского муниципального района, обладающим правами юридического лица.
В соответствии с решением Земского Собрания Пермского муниципального района от 23.08.2007 № 558 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Управление является полным правопреемником Управления образования администрации Пермского муниципального района.

Управление зарегистрировано в ИФНС РФ по Пермскому району Пермского края 17 февраля 1994 года.  
Учредителем Управления является администрация Пермского муниципального района. Место расположения учредителя: 614065, г. Пермь, ул. Верхнемуллинская д. 71.

В проверенном периоде Управление осуществляло свою деятельность на основании Положения об Управлении образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район», утвержденного решением Земского Собрания Пермского муниципального района от 23.08.2007 № 558 (далее – Положение).

Управление в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ,  законами РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», «Об образовании», указами Президента РФ, нормативно-правовыми актами федеральных органов исполнительной власти, законами Пермского края, нормативно-правовыми актами органов исполнительной и законодательной власти Пермского края, Уставом Пермского муниципального района, постановлениями и распоряжениями главы муниципального района и решениями представительной власти района.   
Управление является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении обособленное имущество, отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами. Может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Как юридическое лицо Управление имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах казначейства,  печати с изображением герба РФ и герба муниципального района, штампы и бланки со своим наименованием.

Управление выполняет функции Учредителя по отношению к образовательным учреждениям муниципального образования «Пермский муниципальный район», кроме их создания, реорганизации и ликвидации.

Согласно п. 2.1. Положения основными задачами Управления являются:

- создание необходимых условий для реализации прав граждан на общедоступное, бесплатное общее образование;

- обеспечение эффективного функционирования и развития системы образования на подведомственной территории.
Управление в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет на подведомственной территории функции:

- учредителя муниципальных образовательных учреждений;

- муниципального органа управления образованием;

- органа, осуществляющего контроль реализации прав граждан на получение обязательного основного общего образования.

Собственником имущества Управления является администрация муниципального образования «Пермский муниципальный район» в лице Комитета имущественных отношений администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее – Комитет).

Комитет закрепляет за Управлением имущество на праве оперативного управления.

Финансирование деятельности Управления осуществляется за счет бюджетных ассигнований, а также иных, не запрещенных законодательством источников.   

Управление ведет бухгалтерский учет в соответствии с законодательством и иными нормативно-правовыми актами.
Ведение бухгалтерского учета в Управлении осуществляют специалисты централизованной бухгалтерии, возглавляемые главным бухгалтером. Согласно штатному расписанию в 2012 году в составе централизованной бухгалтерии было предусмотрено 6 ставок, в том числе – 1ставка главного бухгалтера, 1 ставка заместителя главного бухгалтера и 4 ставки бухгалтера. Должностные инструкции,  подписанные специалистами централизованной бухгалтерии, представлены.
Учетная политика Управления на 2012 год утверждена приказом начальника Управления Норициным А.А. от 30.12.2011 № 431.

Проверка  правильности совершения кассовых  операций
Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена сплошным порядком с 01 января 2012 года по 31декабря 2012 года. 
В проверенном периоде, согласно представленным кассовым документам, ведение кассовых операций осуществлялось бухгалтером Аитовой З.И.  
В нарушение п. 2.1. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» оформление кассовых документов указанным сотрудником осуществлялось в отсутствии распорядительного документа начальника Управления.
Представлен договор о полной индивидуальной материальной ответственности, заключенный с бухгалтером Аитовой З.И. 
В ходе ревизии, на основании приказа начальника Управления Норицина А.А. № 246 от 05.06.2013 года, проведена инвентаризация кассы по состоянию на 05.06.2013 года. В результате проведенной инвентаризации излишки и недостача денежных средств не выявлены. 

Акт инвентаризации наличных денежных средств прилагается к акту ревизии. 
В проверенном периоде были установлены факты присвоения приходным, расходным кассовым ордерам одинаковых порядковых номеров:
	№ приходного кассового ордера
	Дата оформления

	10
	18.04.2012

	10
	05.05.2012

	11
	18.04.2012

	11
	16.05.2012

	№ расходного кассового ордера
	Дата оформления

	284
	24.09.2012

	284
	11.12.2012

	285
	24.09.2012

	285
	11.12.2012

	286
	24.09.2012

	286
	11.12.2012

	287
	08.11.2012

	287
	11.12.2012

	288
	08.11.2012

	288
	11.12.2012

	289
	08.11.2012

	289
	20.12.2012

	290
	08.11.2012

	290
	24.12.2012

	291
	08.11.2012

	291
	24.12.2012

	292
	16.11.2012

	292
	25.12.2012


В приходном кассовом ордере № 10 приложенном к отчету кассира за 18.04.2012 года неверно указана дата его составления – 18.04.2011 года.
Объяснительная бухгалтера Аитовой З.И. прилагается к акту ревизии.  
В нарушение п. 170 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в проверенном периоде учет операций с денежными документами в  Кассовой книге не осуществлялся.

В нарушение п.2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» количество листов в кассовой книге за 2012 год подписью начальника Управления Норицина А.А.  не заверено.
В листе кассовой книги за 14.03.2012 № 3 отсутствует подпись главного бухгалтера Спириной Л.А.. Также не были подписаны главным бухгалтером Спириной Л.А. отчеты кассира:

- лист кассовой книги за 21.02.2012 № 2;

- лист кассовой книги за 29.06.2012 № 17;

- лист кассовой книги за 16.11.2012 № 23;

- лист кассовой книги за 11.12.2012 № 25;

- лист кассовой книги за 24.12.2012 № 27;

- лист кассовой книги за 25.12.2012 № 28,

и Журнал операций № 1 по счету «Касса»:

- за март 2012 года;

- за декабрь 2012 года. 

Журнал операций № 1 по счету «Касса» за июль 2012 года не представлен.
Расходный кассовый ордер № 100 составлен 22.06.2012 года, а приложен к отчету кассира за 29.06.2012 года. 
В нарушение п. 2.1 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных (расходных) кассовых ордерах в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.  
В нарушение п. 4.6 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» на фактически выданные по платежным ведомостям  суммы наличных денег, расходный кассовый ордер не оформляется. 
В нарушение п. 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», п. 12 приказа начальника Управления Норицина А.А. от 30.12.2011 № 431 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета» установлен факт выдачи денежных средств под отчет Такмаковой В.А. по расходному кассовому ордеру от 05.05.2012 № 10, в отсутствии её письменного заявления.
В нарушение п. 10 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» к бухгалтерскому учету был принят расходный кассовый ордер от 28.11.2012 года содержащий исправления.

В 2012 году, в нарушение п. 1.2, 1.3. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», максимально допустимая сумма наличных денег, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций, распорядительным документом начальника Управления Норицина А.А.  не установлена. Представлен Расчет на установление предприятию лимита остатка кассы и оформление разрешения на расходование наличных денег из выручки, поступающей в его кассу на 2012 год, согласно которому испрашиваемая сумма лимита составляла – 100 рублей. Данный расчет был утвержден Банком России от 05.01.1998 № 14-П «Положение о правилах организации наличного денежного обращения на территории РФ», утратившим свою силу с 01.01.2012 года.  

В 2012 году лимит остатка наличных денег в кассе Управления был установлен в размере 100 рублей. Фактов превышения лимита кассы установлено не было.  
Других нарушений в ходе проверки не выявлено. 

Проверка достоверности и законности банковских операций

В проверенном периоде для осуществления своей деятельности Управление использовало лицевой счет для учета операций по исполнению расходов местного бюджета № 0277450030 к бюджетному счету № 40204810200000000630 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю БИК 045773001.

Учет банковских операций в осуществлялся в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2А  по открытому лицевому счету на основании документов, приложенных к выпискам с лицевого счета.
В нарушение п. 11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», п. 6 приказа начальника Управления Норицина А.А. от 30.12.2011 № 431 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета» Журнал операций № 2А за февраль 2012 года не подписан главным бухгалтером, Журнал операций № 2А за декабрь 2012 года не подписан исполнителем.

Банковские операции, отраженные в представленных банковских выписках, подтверждены первичными документами, приложенными к ним. При проверке соответствия переходящих остатков, отраженных в банковских выписках, расхождений не выявлено. 

В проверенном периоде, фактов списания денежных средств с лицевого счета Управления в отсутствии оправдательных документов не выявлено. 

Проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии за проверяемый период выборочно были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.

Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Управлением, на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4 не ведется. 
При проверке соответствия информации в банковских документах с данными Журналов операций расчетов с поставщиками и подрядчиками  №4 расхождений не установлено.
В нарушение …… был установлен факт отражения в Журнале расчетов с поставщиками и подрядчиками №4 операций на основании первичных документов оформленных ненадлежащим образом.
В соответствии с договором с ИП Казаковым Ю.В. от 10.01.2012 для Управления были выполнены работы по проверке технического состояния транспортных средств. Представлены Заказ – наряд № 76 от 27.01.2012 года и Акт на выполненные работы № 27/01-1 от 27.01.2012 года на сумму – 1563 рубля. В представленных документах сведения об автомобилях (марка, государственный номер, VIN – номер и др.) не указаны, что не позволяет определить с какими автомобилями были проведены работы по проверке их технического состояния. Представленные документы представителем Управления не подписаны.

Были установлены факты несоблюдения условий заключенных договоров.  Согласно договору от 01.09.2012 года заключенному Управлением с ИП Ечиным А.Е. и Акту выполненных работ № 113 от 22.10.2012 года были произведены работы по техническому обслуживанию (ремонту) автомобиля HENDAI ELANTRA Гос. № У 107 КН 59. Стоимость услуги, согласно п. 2.3. договора, составила – 50770 рублей. Данная сумма, на основании счета 113 от 22.10.2011 года, была перечислена ИП Ечину А.Е. по платежному поручению № 64307 от 31.10.2012 года. Согласно Акту выполненных работ № 113 от 22.10.2012 года, в стоимость услуги была включена стоимость запасных частей, использованных Исполнителем при проведении ремонтных работ на сумму – 29420 рублей. При этом в п. 2.4 договора указано, что запасные части, необходимые для ремонтных работ, предоставляются Заказчиком. 
Аналогично, согласно договору от 10.12.2012 года на выполнение работ по техническому обслуживанию (ремонту) автомобиля, заключенному Управлением с ИП Ечиным А.Е., и Акту выполненных работ № 138 от 12.12.2012 года были произведены работы по техническому обслуживанию (ремонту) автомобиля HENDAI ELANTRA Гос. № У 107 КН 59. Стоимость услуги, согласно п. 2.3. договора, составила – 4500 рублей. Данная сумма, на основании счета 138 от 12.12.2012 года, была перечислена ИП Ечину А.Е. по платежному поручению № 79769 от 20.12.2012 года. Согласно Акту выполненных работ № 138 от 12.12.2012  года, в стоимость услуги была включена стоимость запасных частей использованных при проведении ремонтных работ на сумму – 2500 рублей. При этом в п. 2.4 договора указано,  что запасные части, необходимые для ремонтных работ, предоставляются Заказчиком. 
Объяснительная главного бухгалтера Управления Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.
В ходе ревизии был установлен факт оплаты расходов по договору на выполнение работ по техническому обслуживанию (ремонту) автомобиля не подтвержденных оправдательными документами. Согласно договору от 01.09.2012 года заключенному Управлением с ИП Ечиным А.Е. были произведены работы по техническому обслуживанию (ремонту) автомобиля HENDAI ELANTRA Гос. № У 107 КН 59. В представленном Акте выполненных работ № 113 от 22.10.2012 года неверно произведен расчет стоимости установленных деталей и расходных материалов:

	Установленные детали и расходные материалы
	Количество

(шт.)
	Цена (руб.)
	Стоимость (руб.)

	Амортизаторы передние
	2
	3600,00
	720,00

	Отбойник амортизатора
	1
	300,00
	600,00

	Пыльник амортизатора
	1
	320,00
	640,00

	Сцепление к-т
	1
	5150,00
	5750,00


При пересчете общая стоимость установленных деталей и расходных материалов исходя из их количества и цены за единицу должна была составить – 27800 рублей. В Акте общая стоимость установленных деталей и расходных материалов составила – 29420 рублей. Стоимость неподтвержденных Актом выполненных работ расходов составила – 1620 рублей.

Объяснительная главного бухгалтера Управления Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.

Имел место факт отражения операции до момента её совершения. В Журнале расчетов с поставщиками и подрядчиками №4 за ноябрь 2012 года отражена операция по поступлению ИП Калинина М.В. запасных частей на сумму – 25803 рубля. Представлена товарная накладная № СВЗ000000000458, согласно которой товар поступил в Управление 06.12.2012 года.
В ходе ревизии был проведен анализ дебиторской и кредиторской задолженности, в результате которого было установлено, что информация, о наличии дебиторской, кредиторской задолженности, отраженная в Главной книге по состоянию на 01.01.2012 года и 01.01.2013 года, соответствует информации отраженной в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.

Инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками, по состоянию на 29.12.2012 года, была проведена на основании приказа начальника Управления Норицина А.А. от 20.09.2012 № 342.
В проверенном периоде Учреждением проводилась сверка взаимных расчетов с контрагентами с оформлением актов сверки. Был установлен факт несоответствия информации отраженной в акте сверки взаимных расчетов с филиалом ФГБОУ ВПО «МГУТУ им. Разумовского», по состоянию на 23.10.2012 года, не соответствует информации в Журнале расчетов с поставщиками и подрядчиками №4 и Главной книге. Согласно акту серки задолженность филиала ФГБОУ ВПО «МГУТУ им. Разумовского» перед Управлением составляла – 32878,96 рублей. В указанных регистрах бухгалтерского учета отражена задолженность на сумму – 14121,75 рубль. Разница составила – 18757,15 рублей.
Объяснительная заместителя главного бухгалтера Управления Макущенко С.Н. прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии за проверяемый период сплошным порядком были проверены кассовые документы, Журналы операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 

Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счетах счета 020800000 «Расчеты по с подотчетными лицами» в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами №3.   
В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», п.7 приказа начальника Управления Норицина А.А. от 30.12.2011 № 431 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета» принятие к бухгалтерскому учету сумм произведенных расходов осуществляется на основании Авансовых отчетов неустановленной формы.

В нарушение п. 213 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» письменные заявления получателей аванса подотчет не содержат расчета (обоснования) размера аванса и информацию о сроке, на который он выдается. 
В нарушение п. 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» в представленных заявлениях отсутствует  собственноручная надпись начальника Управления о сумме наличных денег для выдачи под отчет.
Подотчетные суммы, указанные в заявлении получателя подотчетных средств, не соответствуют суммам, выданным по расходному кассовому ордеру:

- в заявлении Такмаковой В.А. от 06.04.2012 года, начальником Управления утверждена сумма к выдаче в размере – 1000 рублей, по расходному кассовому ордеру от 16.04.2012 № 8 выдано – 500 рублей;

- в заявлении Аитовой З.И. от 01.08.2012 года, начальником Управления утверждена сумма к выдаче в размере – 500 рублей, по расходному кассовому ордеру от 24.08.2012 № 278 выдано – 560 рублей;

- в заявлении Такмаковой В.А. от 14.12.2012 года, начальником Управления утверждена сумма к выдаче в размере – 2400 рублей, по расходному кассовому ордеру от 24.12.2012 № 291 выдано – 600 рублей.

Документы, приложенные к авансовому отчету, в порядке их записи в отчете, подотчетными лицами не нумеруются.
В нарушение п. 213,216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. Денежные средства сотрудникам Учреждения выдавались на возмещение транспортных расходов, расходов по приобретению материальных запасов, по оплате работ (услуг). 
В нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» имеются авансовые отчеты, в которых заполнены не все реквизиты:
- не указывается информация об остатке (перерасходе) от предыдущего аванса и остатке (перерасходе) по данному авансовому отчету;

- не заполнятся строка «получен аванс (от кого и дата)»;

- не заполняются сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода. 
К авансовым отчетам прикладываются оправдательные документы, в которых отсутствует информация о приобретенном товаре:

- к авансовому отчету Аитовой З.И. от 08.11.2012 № 11 прикладывается товарный чек на сумму – 100 рублей, согласно которому были приобретены канцтовары;

- к авансовому отчету Такмаковой В.А. от 27.11.2012 № 14 прикладывается кассовый чек на сумму – 450 рублей, в котором не указано наименование приобретенного товара.

В нарушение п. 171, 172 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет денежных документов по их видам в Карточке учета средств и расчетов не ведется. Учет операций с денежными документами в Журнале по прочим операциям не осуществляется.                                         

Приобретенные в проверенном периоде денежные документы (почтовые марки, маркированные конверты) по дебету счета 020135510 «Поступления денежных документов в кассу учреждения» в регистрах бухгалтерского учета не отражались. Использованные на их приобретение денежные средства списывались на расходы Управления (Дт. 040120221 «Расходы на услуги связи» Кт. 020821000 «Расчеты с подотчетными лицами по оплате услуг связи»).
Объяснительная главного бухгалтера Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.

В ходе проверки были установлены факты несвоевременного оформления Авансовых отчетов:

- к авансовому отчету Норицина А.А. от 02.04.2012 № 4 прикладывается оправдательный документ (кассовый чек) оформленный 24.02.2012 года; 

- к авансовому отчету Аитовой З.И. от 24.08.2012 № 8 прикладываются оправдательные документы (кассовый чек, товарный чек) оформленные 03.05.2012 и 10.05.2012 года соответственно.

Согласно информации отраженной в Журналах операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами по состоянию на 01.01.2012 года наличие дебиторской (кредиторской) задолженности не установлено. По состоянию на 31.12.2012 года  кредиторская задолженность Такмаковой В.А. перед Управлением составила – 600 рублей. Данная информация соответствует информации отраженной в Главной книге. 

В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», инвентаризация расчетов с подотчетными лицами, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Управлении не проводилась. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка целевого и эффективного использования имущества и обеспечения его сохранности  

Аналитический учет основных средств, в разрезе видов имущества, ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты основных средств.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты, не указывается:

- назначение объекта;

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);

- краткая индивидуальная характеристика объекта.
Не всем инвентарным карточкам присвоен порядковый номер. Представленные инвентарные карточки бухгалтером Аитовой З.И., заполнившей их, не подписаны.

В нарушение п. 54 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» инвентарные карточки в Описи инвентарных карточек по учету основных средств не регистрируются. 
Лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов не ведут.
Инвентарные карточки группового учета основных средств не ведутся.
В нарушение п. 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» были установлены факты присвоения одного уникального инвентарного порядкового номера нескольким одинаковым объектам основных средств. Такие объекты учитываются по материально-ответственным лицам в одной инвентарной карточке с указанием их общего количества на общую сумму:

- под инвентарным номером 110106000001185 числятся инфракрасные обогреватели BALLU BIN – 2.0 в количестве 2 шт. на сумму – 8060 рублей;
- под инвентарным номером 11010600000165 числятся столы однотумбовые № 2 в количестве 4 шт. на сумму – 15800 рублей, и т.д.

Были установлены факты присвоения одного уникального инвентарного номера группе одинаковых объектов основных средств. При этом стоимость каждого объекта основных средств, входящих в группу, была менее 3000 рублей:

- под инвентарным номером 11010600000174 числятся кресла офисные «Престиж» в количестве 4 шт. * 1690рублей  на общую сумму – 6760 рублей;

- под инвентарным номером 11010600000172 числятся стулья офисные в количестве 26 шт. * 690 рублей на общую сумму – 17940 рублей, и т.д.

В представленных оборотных ведомостях по нефинансовым активам отражена недостоверная информация о количестве объектов основных средств находящихся на балансе Управления и их стоимости за единицу:

- под инвентарным номером 11010600000174 числится кресло офисное «Престиж» в количестве 1 шт. на сумму – 6760 рублей;

- под инвентарным номером 11010600000172 числится стул офисный в количестве 1 шт. на сумму – 17940 рублей;

- под инвентарным номером 110106000001185 числится инфракрасный обогреватель BALLU BIN – 2.0 в количестве 1 шт. на сумму – 8060 рублей;

- под инвентарным номером 11010600000165 числится стол однотумбовый № 2 в количестве 1 шт. на сумму – 15800 рублей, и т.д.

Представленные оборотные ведомости не подписаны исполнителем.
Объяснительная бухгалтера Аитовой З.И. прилагается к акту ревизии.

В нарушение п. 37 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных инвентарных карточках неверно указан аналитический код группы синтетического счета объектов учета:

- автомобиль Hyndai Elantra номер счета – 110105000;

- холодильник М – 150 номер счета – 110104000;

- кресло офисное синее «Престиж» номер счета – 110106000, и т.д.   
Объяснительная бухгалтера Аитовой З.И. прилагается к акту ревизии.

Учет операций по выбытию и перемещению объектов основных средств, ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. 
Последняя инвентаризация объектов основных средств в Управлении была проведена согласно приказу начальника Управления Норицина А.А. от 20.09.2012 № 342 «О проведении инвентаризации» по состоянию на 01.10.2012 года, в результате которой излишки, недостача выявлены не были. Согласно представленным Инвентаризационным описям, в результате проведенной инвентаризации были выявлены неиспользуемые и непригодные к эксплуатации основные средства.

На основании приказа председателя Комитета имущественных отношений  Ведерниковой Л.Г. от 06.12.2012 № 131 «Об изъятии имущества из оперативного управления» неиспользуемые объекты основных средств были изъяты из оперативного управления Управления и по актам приема-передачи переданы в казну Пермского муниципального района.

Согласно приказу начальника Управления Норицина А.А. от 03.12.2012 № 382 «О списании основных средств», на основании актов технического состояния, по согласованию с Комитетом имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, непригодные к эксплуатации объекты основных средств  были списаны с баланса Управления.

В ходе ревизии, на основании приказа  начальника Управления Норицина А.А. от 05.06.2013 № 247 «О проведении выборочной инвентаризации», была проведена выборочная инвентаризация объектов основных средств, в результате которой излишки, недостача выявлены не были.
В нарушение п. 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлено, что не на всех обособленных элементах, входящих в состав сложного объекта основных средств и составляющих вместе с ним одно целое, обозначены инвентарные номера.

Был установлен факт обозначения инвентарных номеров на объектах основных средств, несоответствующих указанным в регистрах бухгалтерского учета. Инвентарный номер 110104000000560 присвоен системному блоку CELERON – 17, фактически данный инвентарный номер обозначен на системном блоке Pentium Dual Core (CPU).  
Объяснительная главного бухгалтера Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.

По состоянию на 01.01.2012 года и на 01.01.2013 года  информация о стоимости объектов основных средств находящихся на балансе Управления, отраженная в Главной книге, соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7 и оборотных ведомостях.      

В проверенном периоде на балансе Управления числилось пять единицы транспортных средств:

- УАЗ 220695, гос. № С 312 АТ 2011 г.в.;

- ГАЗ 322131, гос. № С 045 УК 2004 г.в.;

- ПАЗ 320530, гос. № Р 474 ТЕ 2005 г.в.;

- HYNDAI Elantra гос. № У 107 НК 2007 г.в.;
- УАЗ 22069-04, 2005 г.в..

В ходе ревизии проведена выборочная  проверка учета прихода и расхода ГСМ, законности и целесообразности его списания в соответствии с утвержденными нормами.  В результате проверки было установлено следующее. 

Учет ГСМ обеспечен в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению ГСМ в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 5/1. 
При проверке обоснованности списания ГСМ по представленным путевым листам были установлены следующие нарушения:
- в нарушение требований п. 5 ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ в первичных учетных документах (путевых листах) допускаются неоговоренные исправления остатков бензина и показаний спидометра на начало и конец рабочего дня;

- во многих путевых листах не указываются маршрут поездки, время ее начала и окончания, а также показания спидометра (пробег) автомобиля за каждую поездку, что не позволяет определить обоснованность использования служебного автотранспорта для нужд Управления.
Регистрация путевых листов до июля 2012 года осуществлялась в Книге произвольной формы. В представленной Книге не указывалась фамилия водителя,   отсутствовала информация о времени выезда, возврата автотранспорта.
При проведении выборочной проверки соответствия норм списания бензина, применяемых в Управлении, методическим рекомендациям «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенным в действие Министерством транспорта  РФ – 14.03.2008 года № АМ -23-р, фактов нарушения норм списания не установлено.

В ходе ревизии были установлены факты необоснованного списания ГСМ. На основании приказа председателя Комитета имущественных отношений  Ведерниковой Л.Г. от 13.02.2012 № 8 «Об изъятии имущества из оперативного управления» из оперативного управления Управления были изъяты и по актам приема-передачи от 21.02.2012 года переданы в казну Пермского муниципального района:

- автомашина УАЗ 220695, 2011 г.в.;

- автобус ГАЗ 322131, 2004 г.в.;

- автобус ПАЗ 320530, 2005 г.в..

На основании приказа председателя Комитета имущественных отношений  Ведерниковой Л.Г. от 20.02.2012 № 10 «Об изъятии имущества из оперативного управления» из оперативного управления Управления были изъяты и по актам приема-передачи от 21.02.2012 года переданы в казну Пермского муниципального района:

- автомашина УАЗ 22069-04, 2005 г.в..

На указанный автотранспорт, после его передачи в Комитет имущественных отношений были оформлены путевые листы, на основании которых был списан бензин:

- на автомашину УАЗ 220695, 2011 г.в., по путевым листам за 22.02.2012 года списано 21,71 литр на сумму – 584 рубля;

- на автобус ПАЗ 32053, 2005 г.в., по путевым листам за 22.02, 29.02.2012 года списано 56,92 литра на сумму – 1531,15 рубль;

на автобус ГАЗ 322131, 2004 г.в., по путевым листам за 22.02, 24.02, 27.02, 28.02, 29.02.2012 года списано 111,51 литров на сумму – 2999,62 рубля.

Общая сумма необоснованно списанного бензина составила – 5114,77 рублей.

Объяснительная главного бухгалтера Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.

В ходе проведения ревизии проверить  соответствие фактических показаний спидометра с данными указанными в путевом листе, по состоянию на 04.07.2012 года, не представилось возможным, из-за отсутствия в путевом листе показаний спидометра. В ходе проверки было установлено, что с 07 мая 2013 года по 04 июля 2013 года в принятых бухгалтером Аитовой З.И. путевых листах отсутствует информация о показаниях спидометра при выезде и возвращении в гараж, о получении бензина, об остатке бензина при выезде (возвращении), о расходе бензина по норме и фактическом расходе. Информация о маршруте поездки, времени её начала и окончания, а также о показаниях спидометра (пробега) автомобиля за каждую поездку на оборотной стороне путевых листов не заполняется. Отсутствие данной информации не позволяет определить обоснованность использования служебного автотранспорта для нужд Управления и произвести достоверный расчет количества бензина подлежащего списанию.

Объяснительные водителя Вяткина М.Е. и бухгалтера Аитовой З.И.  прилагаеются к акту ревизии. 
В нарушение требований статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» при проведении в Управлении инвентаризации нефинансовых активов не подвергались проверке факты наличия ГСМ.
В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на Карточках количественно-суммового учета ф. 0504041 не обеспечен. 

Материально ответственные лица учет материальных запасов в  Карточках учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не ведут. 
Учет материальных запасов обеспечен в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 5/1. 
Выбытие материальных запасов производится на основании Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) и Акта о списании материальных запасов (ф. 0504230). 
Последняя инвентаризация объектов основных средств в Управлении была проведена согласно приказу начальника Управления Норицина А.А. от 20.09.2012 № 342 «О проведении инвентаризации» по состоянию на 01.10.2012 года, в результате которой излишки, недостача выявлены не были. 
Других нарушений в ходе ревизии установлено не было.
Проверка осуществления контроля за сохранностью и эффективным использованием закрепленного за подведомственными учреждениями особо ценного движимого и недвижимого имущества  

В нарушение п. 2.2.1. Решения Земского собрания Пермского муниципального района от 23.08.2007 № 558 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (с изменениями и дополнениями) контроль     за сохранностью и эффективным использованием закрепленного за подведомственными учреждениями особо ценного движимого и недвижимого имущества Управлением не осуществлялся.   

Списание подведомственными учреждениями особо ценного движимого и недвижимого имущества проводится на основании приказов Управления согласованных с  Комитетом имущественных отношений администрации Пермского муниципального района.

Объяснительная главного бухгалтера Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.
Проверка средств направленных на оплату труда

В ходе ревизии была проведена выборочная проверка средств направленных на оплату труда. В результате проверки установлено следующее.

В проверенном периоде начисление заработной платы штатным сотрудникам Управления осуществлялось на основании:

- распоряжений администрации Пермского муниципального района от 19.12.2011 № 300-р «Об утверждении штатного расписания Управления образования» на 01.01.2012 года, от 16.05.2012 № 91-р «Об утверждении штатного расписания Управления образования на 01.05.2012 г.», от 03.10.2012 № 196-р «Об утверждении штатного расписания Управления образования на 01.10.2012 г.»;

- решение Земского собрания Пермского муниципального района от 26.06.2008 № 675 «Об утверждении Положения об оплате труда бухгалтеров Земского собрания, Контрольно-счетной палаты и работников централизованных бухгалтерий» с изменениями (решение Земского Собрания от 27.10.2011 № 210);

- распоряжений главы администрации Пермского муниципального района  и приказов начальника Управления.

При проверке сведений отраженных в Карточках-справках было отмечено, что в нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», регистрации справочных сведений о заработной плате сотрудников осуществляется в Карточках-справках неустановленной формы. В представленных Карточках-справках суммы начисленной заработной платы (оплаты труда) по всем источникам финансового обеспечения (деятельности) по видам выплат, суммы удержаний (по видам удержаний) и сумма к выдаче ежемесячно не отражаются. Не во всех Карточках-справках отражены общие сведения о сотруднике (год рождения, образование, стаж работы, число детей, иждивенцев и др.). Не указывается номер приказа о приёме на работу. Представленные Карточки-справки исполнителем не подписаны.

Объяснительная заместителя главного бухгалтера Макущенко С.Н. прилагается к акту ревизии.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», учет рабочего времени сотрудников Управления вёлся в табелях учета использования рабочего времени несоответствующей формы.

При проверке правильности начисления заработной платы было отмечено, что при выплате сотрудникам Управления единовременных премий к праздничным датам в приказах начальника Управления «О премировании» не указывается основания для выплаты премий.

Других нарушений в ходе проверки не выявлено. 
Проверка организации и проведения в подведомственных учреждениях инспекторской и контрольно-ревизионной работы, проверки состояния бухгалтерского учета, отчетности и осуществления внутриведомственного финансового контроля, в том числе за целевым расходованием средств, выделяемых из соответствующих бюджетов    
В нарушение п. 2.3. Решения Земского собрания Пермского муниципального района от 23.08.2007 № 558 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (с изменениями и дополнениями) в подведомственных учреждениях инспекторская и контрольно-ревизионная работа, по проверки состояния бухгалтерского учета, отчетности Управлением не проводится. Внутриведомственный финансовый контроль, в том числе за целевым расходованием средств, выделяемых из соответствующих бюджетов, Управлением не осуществляется.     
Объяснительная главного бухгалтера Спириной Л.А. прилагается к акту ревизии.

Проверка расходования средств, выделенных на оздоровление и отдых детей в каникулярное время 

Проверка была проведена главным специалистом бюджетного отдела Финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Вшивковой И.В..

В 2012 году Управлением освоено 4 129,85 тыс. рублей на организацию оздоровления и отдыха детей за счет средств краевого бюджета, что составило 99,68% от уточненных ассигнований. 

В соответствии с Порядками утвержденными постановлением администрации района от 04.05.2012 № 1427 «Об обеспечении оздоровления, отдыха и занятости детей в 2012 году» (в ред. постановлений от 20.06.2012 № 1868, от 29.10.2012 № 3071 (далее постановление администрации района) Управление предоставило субсидии 26 хозяйствующим субъектам на приобретение путёвок  в загородные детские оздоровительные и детские санаторно - оздоровительные лагеря (далее ЗДОЛ и ДСОЛ) для детей, из них:

- 24 хозяйствующим субъектам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) независимо от формы собственности на приобретение путевок в ЗДОЛ и ДСОЛ для детей;

- 2  хозяйствующим субъектам, независимо от организационно – правовой формы, некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), имеющим во владении и/или пользовании имущество, на базе которого организован ЗДОЛ, ДСОЛ для детей, зарегистрированных на территории Пермского муниципального района.  

Управлением произведен расчет субсидии по средней стоимости путевки, утвержденной Распоряжением Правительства Пермского края от 26.014.2010 № 62-рп «Об обеспечении оздоровления, отдыха и занятости детей Пермского края в 2010-2012 годах». Нарушений не выявлено.

В 2012 году фактически приобретено 328 путевок для детей в ЗДОЛ, ДСОЛ за счет средств бюджета Пермского края.  В годовом отчете «Об исполнении субвенции из регионального фонда компенсаций на выполнение государственных полномочий по организации оздоровления и отдыха детей» (далее годовой отчет), представленного Управлением в Министерство социального развития Пермского края отражена 281 путевка. В соответствии с постановлением администрации района предусмотрено оздоровить в  ЗДОЛ и ДСОЛ 349 детей (т.е. приобрести 349 путевок). Таким образом, данные в годовом отчете и данные, утвержденные постановлением администрации района, не соответствуют фактическому наличию приобретаемых путевок.

В нарушение п.4.6, 4.7, 4.8 приложения 6 Постановления администрации района Управление заключило Соглашение 10.07.2012 года и перечислило НОУ «Пермский краевой центр развития системы дополнительно образования «Содружество» субсидии на приобретение путевок в размере 100 процентов. Комиссия по рассмотрению заявки от 22.06.2012 года состоялось 06.07.2012 года.  Лагерь функционировал с 24 июня по 11 июля 2012 года. В соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации района перечисление субсидии должно было производиться в два этапа: аванс 70% средств, указанных в Соглашении и оставшиеся 30% средств после представленного отчета.

На основании Приказа Министерства социального развития Пермского края от 04.05.2011 №СЭД-33-01-02-83 «Об утверждении порядка предоставления компенсации» предоставлялась компенсация родителям (законным представителям) части расходов на оплату стоимости путевки в ЗДОЛ или ДСОЛ. Путевки приобретались самостоятельно родителями.  Выплата компенсации осуществлялась родителю в размере 50% фактической стоимости путевки, но не более 50% утвержденной распоряжением Правительства Пермского края от 26.04.2010 №62-рп  «Об обеспечении оздоровления, отдыха и занятости детей Пермского края в 2010-2012 годах». В результате выборочной проверки по предоставлению компенсации родителям нарушений не выявлено. 

В 2012 году произведена 261 выплата законным представителям, внесшим плату за путевку в ЗДОЛ, ДСОЛ. В годовом отчете, представленном Управлением, в Министерство социального развития Пермского края, отражено 259. В Постановлении администрации района утверждено 275. В результате видно, что данные в годовом отчете и данные, утвержденные постановлением администрации района, не соответствуют фактическому наличию выплат компенсации.

На основании приказа Управления образования от 05.05.2013 №213 «Об организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков в 2012 году» (в ред. от 21.06.2012 №174/1) на базе образовательных учреждений организованны туристические походы (передвижные палаточные лагеря) за счет средств местного бюджета. Управление на основании разрешения от Управления Роспотребнадзора  Пермского края издан приказ о разрешении туристического похода. В результате проверки выявлено:

	Образовательное учреждение
	Данные приказа от 05.05.2012 г. №213     
	Данные приказа о разрешении туристического похода
	Отклонения

	
	июнь
	июль
	август
	июнь
	июль
	август
	июнь
	июль
	август

	МОУ Бабкинская СОШ
	
	18
	
	
	15
	
	
	-3
	

	МОУ Савинская СОШ
	25
	10
	
	12
	14
	
	-13
	4
	

	и другие
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Таким образом, по дислокации наблюдаются отклонения численности детей в разрезе смен и учреждений.
Других нарушений в результате проверки не выявлено. 

Проверка правильности составления, утверждения и ведения бюджетной сметы и бюджетной росписи
Проверка была проведена главным специалистом бюджетного отдела Финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Белаш Н.А..

Управление является главным распорядителем бюджетных средств Пермского муниципального района для муниципальных образовательных учреждений.
Расходы на образование на 2012 год утверждены решением Земского Собрания Пермского муниципального района от 20.12.2011 № 222 «О бюджете Пермского муниципального района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» в сумме 937 567,3 тыс.рублей, что соответствует бюджетным ассигнованиям первоначальной сводной бюджетной росписи Пермского муниципального района по Управлению. В соответствии с приказом финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее ФЭУ Пермского муниципального района) от 09.12.2009 №117 показатели сводной бюджетной росписи Пермского муниципального района  на 2012 год доведены до Управления.
Составление, ведение и изменение бюджетной росписи в Управлении  осуществляется в соответствии со статьей 219.1 Бюджетного кодекса РФ, приказом ФЭУ Пермского муниципального района от 25.12.2007г. № 115 «О порядке составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств и распорядителей бюджетных средств». Согласно пункту 3.1 Порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств и распорядителей бюджетных средств, утвержденного Приказом ФЭУ Пермского муниципального района от 25.12.2007г. № 115, ответственность, права, обязанности и сроки по составлению и ведению бюджетной росписи определяются приказами главных распорядителей бюджетных средств. В Управлении на 2012 год данный приказ отсутствовал, приказ об утверждении Порядка составления и ведения бюджетной росписи Управления издан 30.04.2013 №205.

В соответствии с пунктом 2 Порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств и распорядителей бюджетных средств, утвержденного Приказом ФЭУ Пермского муниципального района от 25.12.2007 № 115, показатели бюджетной росписи доводятся главным распорядителем до соответствующих подведомственных получателей бюджетных средств в виде Уведомлений о бюджетных назначениях на бумажном носителе за подписью руководителя. Лимиты бюджетных обязательств  доводятся главным распорядителем до соответствующих подведомственных получателей бюджетных средств в электронном виде.

В соответствии со статьей 219.1 Бюджетного кодекса  РФ   утверждённые  показатели бюджетной росписи по расходам были доведены до  подведомственных учреждений до начала финансового года. 

Изменения в бюджетную роспись Управления формируются на основании решения Земского Собрания о внесении изменений в решение о бюджете, изменения кассового плана по расходам от исполнительных органов государственной власти Пермского края, распоряжения главы администрации муниципального района по выделению средств из резервного фонда администрации района, предложения Управления (при наличии писем от образовательных учреждений). При этом часть писем адресована на имя начальника Управления, часть - на имя главного бухгалтера. 
В соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса РФ определено, что бюджетная смета казенного учреждения составляется, утверждается и ведется в порядке, определенном главным распорядителем бюджетных средств, в ведении которого находится казенное учреждение. В Управлении в 2012 году отсутствовал Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, приказ об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет управления образования и МКУ подведомственных Управлению образования издан 02.04.2013 №175.

В соответствии с п.2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ, п.3 раздела Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений (далее Общие требования) показатели сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств по расходам. 
В соответствии с п.6 раздела II Общих требований Смета составляется учреждением на основании разработанных и установленных (согласованных) главным распорядителем средств бюджета на соответствующий финансовый год расчетных показателей, характеризующих деятельность учреждения и доведенных объемов лимитов бюджетных обязательств.
К представленной на утверждение смете прилагаются обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы, являющихся неотъемлемой частью сметы.
В соответствии с п.8 раздела П Общих требований Смета утверждена начальником управления образования.
Ведение сметы (внесение изменений в смету) осуществляется путем утверждения изменений показателей - сумм увеличения и уменьшения объемов сметных назначений, что соответствует Общим требованиям к ведению сметы учреждения. 
Другие нарушения проверкой не установлены. 
Проверка правильности начисления пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет
Проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение

Проверка была проведена главным специалистом бюджетного отдела Финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Вшивковой И.В..

Формирование муниципального задания производилось в соответствии с постановлениями администрации Пермского муниципального района:

- от 06.12.2010г. № 2192 «О порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;

- от 18.04.2011г. № 1558 «Об утверждении Порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения»;

- от 20.10.2010г. № 1454 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг».

В подведомственности Управления в 2012 году находилось 48 муниципальных образовательных учреждений (далее учреждений), в том числе 17 детских дошкольных учреждений, 30 образовательных школ и 1 учреждение дополнительного образования детей.

В результате выборочной проверки муниципального задания (далее Задание) установлено:

- Задания сформированы Управлением на основе перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) учреждениями;

-  Задания утверждены начальником Управления в разрезе подведомственных муниципальных учреждений по утвержденной форме;

- Задания доведены до учреждений приказами начальника Управления;

- заключены соглашения между Управлением и подведомственными учреждениями о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения Задания;

- Управлением разработан Порядок определения расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования, а также расчетно-нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений образования. Порядок утвержден приказом Управления от 11.10.2010 №203. Замечаний нет;

- стоимость муниципальной услуги за счет средств местного бюджета утверждается приказом управления образования в разрезе групп учреждений на одного воспитанника в год;

- объемы муниципальных услуг, в натуральном выражении, в Заданиях соответствуют объемам, утвержденным приказом начальника Управления от 18.10.2011 № 280 «Об утверждении муниципальных заданий» (в ред. приказа начальника Управления от 18.11.2011 № 329) и используются при формировании  бюджета Пермского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов. Нарушений не выявлено;

- при выборочной проверке размера и периодичности перечисления субсидий в течение финансового года расхождений не выявлено;

- на основании п. 2.8. Постановления от 18.04.2011 № 1558 отчет об исполнении муниципального задания размещен на сайте Управления;

- в нарушение п. 3 приказа Министерства финансов РФ от 28.10.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», планы финансово-хозяйственной деятельности учреждений не составлены на плановый период 2013 и 2014 годов;

- при сверке соответствия сводного отчета по учреждениям об исполнении муниципального задания с отчетами образовательных учреждений расхождений не выявлено.
Других нарушений в результате проверки не выявлено. 

Проверка соответствия фактических показателей отчетности данным бюджетного учета

Проверка проведена начальником отдела учета и отчетности Финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Батраковой В.В..

При сверке фактических показателей отчетности данным бюджетного учета, отраженным в регистрах учета (главная книга, оборотно-сальдовые ведомости), расхождений не выявлено: 

(руб.)

	Номер счета бюджетного учета
	Данные форм годовой отчетности
	Данные регистров бюджетного учета
	Сумма расхождений

	1
	2
	3
	4 = 2-3



	401 10 100
	589 562 471,47
	589 562 471,47
	0,00

	401 20 000
	1 034 845 984,21
	1 034 845 984,21
	0,00

	304 05 000
	1 043 834 465,10
	1 043 834 465,10
	0,00

	210 02 000
	601 643 729,14
	601 643 729,14
	0,00


При сверке Сведений о движении нефинансовых активов (ф.0503168) с учетными данными по счетам 10100000, 10500000 расхождений не выявлено.  
При сверке отчетных данных с данными бюджетного учета по счетам 5 раздела «Санкционирование расходов» выявлено некорректное формирование проводок по счетам лимитов бюджетных обязательств, принятых бюджетных и денежных обязательств. Данные вышеуказанных счетов невозможно сверить с данными форм годовой бюджетной отчетности, отраженных в ф.0503127. 

Анализ Справки по консолидируемым расчетам (ф.0503125) не выявил расхождений с данными регистров бюджетного учета (главная книга).

Проверка соблюдения принципов и правил учета, применяемых при подготовке годовой отчетности

Проверка проведена начальником отдела учета и отчетности Финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Батраковой В.В..

В соответствии с Учетной политикой, утвержденной приказом от 27.12.2012 № 505, инвентаризация основных средств должна проводиться 1 раз в 3 года, инвентаризация ТМЦ – ежегодно, сроки проведения инвентаризации обязательств не определены. 

В соответствии с Приказом от 20.09.2012 № 342, проведена только инвентаризация имущества. Наличие кредиторской (дебиторской) задолженности, отраженных в балансе на 01.01.2013 года, не подтверждено результатами полной инвентаризации обязательств в 2012 году. 

Проверка порядка взаимодействия субъекта отчетности с подведомственными учреждениями  в части представления, контроля и приемки бюджетной и бухгалтерской отчетности

Проверка проведена начальником отдела учета и отчетности Финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Батраковой В.В..

Порядок, сроки представления и сдачи бюджетной и бухгалтерской отчетности подведомственными учреждениями определен Приказами Управления от 27.12.2012 № 505, от 27.12.2012 № 506. Следует отметить, что вышеуказанные приказы не определяют объем представляемой отчетности. 

Отчетность подведомственных учреждений принимается в электронном виде с дублированием на бумажном носителе. Представляемая электронная отчетность не легитимна, т.к. не подписана электронно-цифровой подписью уполномоченных лиц.

Выборочная проверка отчетов подведомственных учреждений (АУ, БУ) выявила ряд расхождений между данными, представляемыми учреждениями и данными, включенными в консолидированный отчет Управления, а именно: 

	Данные отчетов подведомственных учреждений (АУ, БУ)
	Данные консолидированного отчета Управления образования

	1. Порядок отражения данных на счетах 21006 «Расчеты с учредителем»

	По счету 21006000 отражается балансовая стоимость недвижимого и особо ценного движимого имущества учреждений


	По счету 21006000 отражается остаточная стоимость недвижимого и особо ценного движимого имущества учреждений

	2. Порядок отражения кассовых операций в отчете ф.0503737

	Повсеместно кассовые операции не выделяются в отчете ф.0503737 по графе «кассовые операции»


	Кассовые операции выделены по отдельной графе ф.0503737

	3. Закрытие балансовых счетов в конце года

	Закрытие по счету 40130000 не балансирует с данными ф.0503730


	Закрытие по счету 40130000 балансирует с данными ф.0503730


Других нарушений в результате проверки не выявлено. 

Проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Правильность заключения муниципальных контрактов.

В ходе ревизии главным специалистом отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А. было проверено размещение муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее – размещение заказа) для нужд Управления за 2012 год. 
В 2012 году для нужд Управления за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников финансирования проводилось размещение заказа путем проведения запроса котировок цен на товары, работы, услуги (далее – запрос котировок) и гражданско-правовым договорам.

Для размещения заказа путем проведения запроса котировок цен на основании ст.7 ФЗ №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21.07.2005г. (далее ФЗ) начальником Управления Норициным А. А. на 2012 год издан приказ № 129 от 03.02.2012г. о создании котировочной комиссии и утверждено Положение о котировочной комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнению работ, оказанию услуг. В соответствии с ч.20 ст.65 ФЗ  в состав котировочной комиссии в 2012 г. входит 1 человек, прошедший обучение в сфере размещения заказов для государственных или муниципальных нужд. 
Котировочные комиссии осуществляли: 

· рассмотрение котировочных заявок на соответствие требованиям, установленным в Извещениях о проведении запроса котировок;

· отклонение котировочных заявок, не соответствующих требованиям, установленным Извещениями о проведении запроса котировок;

· оценку котировочных заявок;

· составление (оформление) протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок;

· размещение протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок на официальном сайте в соответствии с требованиями ФЗ и Положениями о котировочной комиссии.

За указанный выше период было объявлено 3 запроса котировок:

1. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 19.04.2012г. № 0156300035912000001 на сумму 226800,00 руб. на поставку путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников бюджетных учреждений образования. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Муниципальный контракт № 1 заключен 10.05.2012г. с ООО «Медицинский центр «Здоровье» на сумму 201348,00 руб.  

Сведения о заключении муниципального контракта и сведения об исполнении (о прекращении) муниципального контракта были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

2. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 30.05.2012г. № 0156300035912000002 на сумму 239400,00 руб. на поставку путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников бюджетных учреждений образования. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок.  

Муниципальный контракт № 2 заключен 24.05.2012г. с ООО «Малахит» на сумму 239316,00 руб.  

Сведения о заключении муниципального контракта и сведения об исполнении (о прекращении) муниципального контракта были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

3. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 27.06.2012г. № 0156300035912000004 на сумму 403200,00 руб. на поставку путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников бюджетных учреждений образования. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Муниципальный контракт № 3 заключен 20.07.2012г. с ООО «Малахит» на сумму 398860,00 руб.  

Сведения о заключении муниципального контракта и сведения об исполнении (о прекращении) муниципального контракта были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.



Для приобретения товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд Управления, большая часть закупок производилась по гражданско-правовым договорам с суммой закупки до 100 000 рублей. В ходе проверки выявлено, что в большей части договоров не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта), а также не указаны гарантийные обязательства на поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги.



В соответствии со ст.5.1 Федерального Закона № 94-ФЗ Заказчик передал в Уполномоченный орган план-график размещения заказов на 2012 год в порядке и по форме, установленным Приказом Министерства экономического развития РФ № 761 и Федерального казначейства № 20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд заказчиков», для размещения на официальном сайте. 



В соответствии со ст.73 Бюджетного кодекса РФ от 31.07.1998 реестры закупок в Управлении ведутся ежемесячно.

Других нарушений в результате проверки не выявлено. 

Начальник контрольно-ревизионного

отдела ФЭУ администрации Пермского

муниципального района                                                                        Савин А.В.           

(руководитель ревизионной группы)                                (подпись)        (расшифровка подписи)

"   08   "       июля           2013 г.

И.о. начальника Управления образования  

администрации Пермского

муниципального района                                 _________                  Антонов И. Л.            (руководитель объекта контроля)                                (подпись)                  (расшифровка подписи)
"         "       июля          2013 г.
Акт ревизии получен на                          листах в               1            экземпляре.

                                                    (количество)                              (количество)

И.о. начальника Управления образования  

администрации Пермского

муниципального района                                 _________                   Антонов И. Л.            (руководитель объекта контроля)                                (подпись)                  (расшифровка подписи)
"         "       июля          2013 г.
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