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ОТЧЕТ

о состоянии контрольно-ревизионной работы

в Пермском муниципальном районе за второй квартал 2015 года

Контрольно-ревизионная работа, на территории муниципального образования Пермский муниципальный район Пермского края, осуществляется специалистами контрольно-ревизионного отдела ФЭУ администрации Пермского муниципального района в соответствии c Постановлением администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления  финансово-экономическим управлением администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» от 31.12.2014 № 5586, планом работы финансово-экономического управления на 2015 год утвержденным начальником ФЭУ администрации Пермского муниципального района Гладких Т.Н. 
Во втором квартале 2015 года специалистами КРО проведено четыре плановых ревизии в муниципальных учреждениях Пермского муниципального района: 

- в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа;
- в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа;
- в МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа;

- в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида.
На основании требования прокуратуры Пермского района от 17.04.2015 № 47404-14 проведена внеплановая проверка в МОУ Заболотская основная общеобразовательная школа.
В результате проведенных ревизий были установлены нарушения бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Пермского края и Пермского муниципального района. 

В нарушение п. 10 Приказа Минфина РФ от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа и в МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа изменения в учетную политику своевременно не вносятся.

В нарушение ст. 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» были установлены факты принятия к бухгалтерскому учету первичных учетных документов, денежных и расчетных документов без отражения в них реквизитов, предусмотренных унифицированной формой документа (обязательных реквизитов).

Кассовые операции в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа и в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида велись с нарушениями Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Указания Банка России от 11 марта 2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации».
Прием в кассу наличных денежных средств от физических лиц осуществляется с нарушениями п. 167 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению». 

При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено, что в проверенных Учреждениях, в нарушение требований статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация финансовых обязательств в 2014 году либо не проводилась, либо проведена не в полном объеме. Акт о результатах инвентаризации (ф. 0504835) не оформлялся.

В МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа при расчетах с ОАО «Пермская энергосбытовая компания» допущена двойная оплата за электроэнергию в результате чего ущерб нанесенный Учреждению составил – 22471,02 рубль.
В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в проверенных Учреждениях расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета.

В нарушение п. 4.4. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и п. 6.3 Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», выдача денежных средств под отчет осуществляется в отсутствии заявлений подотчетных лиц и по заявлениям, оформленным ненадлежащим образом.

Нумерация оправдательных документов, приложенных к авансовому отчету, осуществляется с нарушением приложения № 5 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению». В МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида пронумерованные оправдательные документы, по порядку присвоенных номеров,  в авансовых отчетах не отражаются.
В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты несвоевременного отражения в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3 информации о принятии к бухгалтерскому учету авансовых отчетов.
В нарушение ст. 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 7, 8 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» реквизиты авансовых отчетов, командировочных удостоверений заполняются не в полном объеме.

При проверке расчетов с подотчетными лицами были установлены факты необоснованного возмещения командировочных расходов (в отсутствии оправдательных документов) на общую сумму – 226 рублей, и недоплаты на сумму – 10 рублей, в том числе:

- в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа переплата – 78 рублей;
- в МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа переплата – 128 рублей, недоплата – 10 рублей;

- в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида переплата – 20 рублей.

В проверенных Учреждениях, в нарушение приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты. В МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа и в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа в инвентарных карточках отсутствует подпись лица, заполнившего карточку.

В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов, не ведут.

Учет основных средств ведется с нарушениями требований приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» – не заполнены инвентарные карточки учета основных средств, имеются инвентарные карточки, в которых отражена недостоверная информация о дате выпуска (изготовления) объектов основных средств, допущено присвоение инвентарного номера объектам основных средств стоимостью до 3000 рублей.

В МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа и в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида нарушение п. 46 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» присвоенные объектам основных средств инвентарные номера обозначены не на всех объектах. В МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа установлены факты присвоения одного инвентарного номера группе объектов основных средств и
В деятельности МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа и МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа используются нефинансовые активы, полученные, согласно представленным документам (товарным накладным, актам приемки-передачи), от Министерства образования Пермского края, при этом в нарушение п. 375 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» данное имущество на балансе МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа не числится, а в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа числится без указания стоимости.
На балансе МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа и МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида числятся объекты основных средств - особо ценное движимое имущество, не используемые в деятельности Учреждений.
В МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида в нарушение п. 2.2.5. Постановления Администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 (в ред. Постановления администрации Пермского муниципального района от 05.08.2011 № 2809) «Об утверждении порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества» к особо ценному движимому имуществу отнесено имущество, приобретенное Учреждением за счет доходов, полученных от осуществляемой в соответствии с Уставом деятельности. 
В МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа и МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида, в нарушение п. 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденному постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счетах 010125000 «Транспортные средства» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счетах 010135000 «Транспортные средства» основные средства – иное движимое имущество учреждения, 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество учреждения.
В проверенных Учреждениях, за исключением МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа, в нарушение Общероссийского классификатора основных фондов, утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 № 359, группировка объектов нематериальных активов по видам имущества, осуществляется на несоответствующих подразделах классификации.

При проведении выборочной инвентаризации в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида были выявлены излишки четырех объектов основных средств.
В нарушение п. 119 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. 

Материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не ведут.
В проверенных Учреждениях, за исключением МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа, в нарушение п. 118 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты учета объектов материальных запасов на счете 10500 «Материальные запасы», с указанием несоответствующего аналитического кода вида синтетического счета объекта учета.
В МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида в нарушение п. 37 Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», приложения 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»,  Акты о списании материальных запасов  (ф. 0504230) не оформлялись. 
В проверенных Учреждениях были выявлены факты списания материальных запасов на основании Актов о списании материальных запасов  с незаполненными реквизитами и в отсутствии подписи  руководителя Учреждения.  

В МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа был установлен факт оприходования материальных запасов (краски ПФ-115) не в полном объеме, в результате чего ущерб, нанесенный Учреждению, составил – 170,0 рублей.
При проведении инвентаризации продуктов питания установлены их недостача на сумму – 97,16 рублей и излишки на сумму – 339,70 рублей, в том числе:

- в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида недостача на сумму – 77,91 рублей, излишки на сумму – 213,42 рублей;

- в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа недостача на сумму – 19,25 рублей и излишки на сумму – 126,28 рублей.
Не всегда соблюдается норма закладки продуктов питания. 
При проверке меню-требований на выдачу продуктов питания в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида были установлены факты отражения в них блюд и напитков для приготовления которых продукты на складе Учреждения находились в недостаточном количестве или отсутствовали. В представленных меню-требованиях на выдачу продуктов питания заполнены не все реквизиты.
В МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа, в результате применения завышенных норм списания ГСМ не обоснованно списано – 1870 литров дизельного топлива на сумму – 62782,90 рублей. В представленных путевых листах не указывается информация о конкретном месте следования транспортных средств, что не позволяет установить факт его использования в служебных целях, а также реальный пробег транспортных средств до места назначения и обратно для расчета списания горюче-смазочных материалов.
В МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа и в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа в нарушение Норм расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте, введенных в действие распоряжением Министерства транспорта РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р, автомобильные масла списывались прямым расходом без указания расхода топлива, рассчитанного по нормам для каждого автомобиля.

При выборочной проверке средств направленных на оплату труда сотрудникам проверенных Учреждений были выявлены нарушения Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», в результате чего общая сумма необоснованно выплаченной заработной платы составила – 116703,89 рубля, в том числе:

- в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа – 79376,01 рублей;

- в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа – 6360,19 рублей;

- в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида – 30967,69 рублей.
Была проверена правильность оформления лицевых счетов сотрудников. Представленные лицевые счета не содержат всей информации, предусмотренной формой документа. 

В представленных табелях учета использования рабочего времени и расчета заработной платы не отражаются отклонения от нормального использования рабочего времени (замещение, командировка, учебный отпуск, простои и т.д.).
В ходе проверки фактического исполнения муниципального задания за 2014 год, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, были установлены факты невыполнения  запланированных показателей муниципального задания.

При проверке размеров и сроков предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания и целевых субсидий, в нарушение Соглашений «О порядке и условиях предоставления субсидии», были установлены факты несоблюдения сроков предоставления субсидий.
В проверенных Учреждениях начисление сумм вознаграждения классным руководителям за период пребывания на курсах и семинарах, заработной платы за время нахождения в отпуске осуществлялось с нарушением Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», в результате чего сумма переплаты составила – 437,64 рублей, в том числе:

- в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа – 383,80 рубля;

- в МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа – 53,84 рубля.

В результате проверки правильности начисления и своевременного взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных бразовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования было установлено наличие на балансе Учреждений дебиторской, кредиторской задолженности по родительской плате за детей, прекративших обучение в Учреждениях по различным причинам:
- в МОУ Усть-Качкинская средняя общеобразовательная школа по состоянию на 01.01.2015 года на балансе Учреждения числилась задолженность родителей перед Учреждением на сумму – 5775,58 рублей, задолженность Учреждения перед родителями выбывших детей – 1218,21 рублей;
- в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа по состоянию на 01.05.2015 года на балансе Учреждения числилась задолженность родителей перед Учреждением на сумму – 11092,56 рубля, задолженность Учреждения перед родителями выбывших детей – 16634,94 рубля;

- в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида по состоянию на 01.05.2015 года на балансе Учреждения числилась задолженность родителей перед Учреждением на сумму – 13695,05 рублей, задолженность Учреждения перед родителями выбывших детей – 2955,63 рублей. Были установлены факты наличия на балансе Учреждения задолженности сотрудников перед Учреждением за полученное питание. По состоянию на 01.05.2015 года задолженность сотрудников перед Учреждением составляла – 5097,87 рублей.
В проверенных Учреждениях при прведении выборочных проверок осуществлении закупок товаров, работ, услуг Учреждением были допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ,  Федерального закона  от  21.07.2005 № 94-ФЗ, Федерального Закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Постановления Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 и совместного Приказа министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 № 544/18н:
- в МДОУ Курашимский детский сад общеразвивающего вида в состав закупочной комиссии включены преимущественно лица, непрошедшие повышение квалификации в сфере закупок;

- планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год  размещен в неустановленный законом срок;

- не все электронные аукционы отражены в плане-графике Учреждений; 
- закупки в МАОУ Курашимская средняя общеобразовательная школа для муниципальных нужд в 2014 года остались неучтенными, нарушен принцип «прозрачности» законодательства о закупках; 

- в планы-графики не включена информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (одной строкой по каждому КБК); 

- объемы закупок, запланированных Учреждениями в 2014-2015 годах и опубликованных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru не соответствует объему закупок отраженному в плане финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год; 

- сведения по контрактам заключенным в конце 2013 года, оказание услуг по которым относится к сфере деятельности субъектов естественных монополий, поданы не в установленный законом срок. Сведения об указанных контрактах в реестре контрактов на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru не содержат информацию об исполнении; 

- в МАОУ Юговская средняя общеобразовательная школа подавляющее большинство договоров содержит условие 100% предоплаты за товары, работы, услуги, что содержит определенный риск для Заказчика в части неисполнения подрядчиком, поставщиком своих обязательств (поставка товара, выполнение работ, оказание услуг) по договору;

- при заключении Учреждениями контрактов - не указаны сроки поставки товара и действия контракта, отсутствует условие твердой цены, не обозначена сумма авансового платежа, не соблюдается своевременность действий по реализации условий договоров, включая своевременность расчетов по договору;

- раздел «Ответственность сторон» в заключенных контрактах (договорах) действует только в интересах Поставщика.

По результатам проведенных во втором квартале 2015 года ревизий один человек привлечен к дисциплинарной ответственности.
Главный специалист КРО ФЭУ администрации 
Пермского муниципального района                                                             А.Г. Титов
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