                                                                                                                             Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

АКТ

ревизии  

 Верхние Муллы                                                                                  21.02.2012 г.                                                                                    

1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 20.01.2012 № 3 «О проведении ревизии».
1.2. Объект ревизии (проверки): Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Гамово» ИНН 5948016480, ОГРН 1025902397905. Юридический и фактический адрес: 614512, Россия, Пермский край, Пермский район, с. Гамово, ул. 50 лет Октября, д.18. Сокращенное наименование МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово»  
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово»:

- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности;

- проверка кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками;
- проверка правильности ведения расчетов с подотчетными лицами;
- проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления;
- проверка средств направленных на оплату труда;
- проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания;

- проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий;
- проверка обоснованности поступления  средств от оказания учреждением услуг на платной основе;

- проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Анализ заключенных муниципальных контрактов и договоров;

- проверка правильности возмещения работникам учреждения расходов на ЖКУ, согласно закону Пермского края от 01.06.2010 № 628-ПК «О социальной поддержке педагогических работников…»;
- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: 
- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.; 
- главный специалист отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А..

1.5. Проверяемый период: с 01.01.2011 г.  по  31.12.2011 г.                                                                                                                                                                                                                                    

1.6. Место проведения ревизии: ревизия проводилась по месту нахождения Учредителя Учреждения 614065, Пермский край, г. Пермь, ул. Верхнемуллинская 73.                                                                                                  

1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 23.01.2012 г.  по 14.02.2012 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: не установлено.
1.9. Общие положения: В проверенном периоде правом первой подписи обладала директор МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово» Ташлыкова Людмила Александровна, работающая в данной должности с 26.04.1990 года, правом второй подписи обладал главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Артемьева Ольга Аркадьевна, работающая в данной должности с 01.01.2007 года.
Учреждению, к расчетному счету № 40702810349520100737 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю, открыты лицевые счета:
· 2075700004 – лицевой счет бюджетного учреждения;

· 2175700004 – отдельный лицевой счет бюджетного учреждения.

2. Ревизией установлено:

Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Гамово» создано в соответствии с постановлением администрации Пермского муниципального района от 31.12.2010 №2659 путем изменения типа существовавшего муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Гамово», зарегистрированного  ИФНС России по Пермскому району пермского края 09.02.2007 года. 

Учреждение является некоммерческой организацией, бюджетным учреждением, созданным собственником муниципального имущества для оказания услуг в целях обеспечения реализации, предоставленных законодательством Российской Федерации, полномочий органов местного самоуправления Пермского муниципального района в сфере образования.

Устав Учреждения утверждён Приказом Управления по делам культуры молодежи и спорта администрации Пермского муниципального района от 14.01.2011 № 14.

Предметом деятельности Учреждения является:

- реализация образовательных программ дополнительного образования детей;

- оказание дополнительных (в том числе платных) образовательных услуг.
В проверяемом периоде ведение Учреждением образовательной деятельности осуществлялось на основании лицензии от 30.06.2010 № 248864 (серия А) выданной Государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края. Лицензия действительна по 10.0.2012 года. Предельная численность контингента обучающихся в Учреждении, согласно лицензии – 270 человек.
Согласно свидетельству о государственной аккредитации серии ГА номер 017794 от 08.04.2008 года (регистрационный номер 2752) Учреждению установлен государственный статус - образовательное учреждение дополнительного образования детей первой категории. В соответствии с установленным государственным статусом образовательное учреждение реализует образовательные программы дополнительного образования  и имеет право на выдачу выпускникам свидетельства государственного образца. Свидетельство о государственной аккредитации действительно по 09 апреля 2013 года.
Учреждение является юридическим лицом и приобретает правовой статус, с момента государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в финансовом органе Пермского муниципального района, печать со своим наименованием и наименованием Учредителя, штампы, бланки, эмблемы (фирменную символику).

Учреждение от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и личные неимущественные права, несет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с законодательством Российской федерации.

Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за бюджетным учреждением собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных собственником имущества Учреждения средств, а также недвижимого имущества. Собственник имущества Учреждения не несет ответственности по обязательствам Учреждения.

Учреждение несет ответственность установленную законодательством Российской Федерации и Пермского края, за результаты своей финансовой деятельности и выполнение обязательств перед собственником имущества, бюджетом и другими юридическими и физическими лицами.         

Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, на основании договора № 1 от 01.02.2011 года, осуществляет бухгалтерия Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района.
В нарушение п. 4 Приказа Минфина РФ от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106 «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» учетная политика Учреждения на 2011 год директором Учреждения Ташлыковой Л.А. не утверждена. В своей деятельности Учреждение руководствуется приказом начальника Управления по делам культуры, молодёжи и спорта В.А. Лоскуниной от 26.01.2011 года № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ». 
           Проверка  кассовых  операций
Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена сплошным порядком с 01 января 2011 года по 31 декабря 2011 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

В нарушение п. 36 Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», в проверенном периоде, на сотрудников бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта, осуществлявшей бухгалтерское обслуживание Учреждения,  обязанности по ведению кассовых операций, приему, хранению и выдаче денежных средств приказом начальника Управления не возлагались. Согласно представленным кассовым документам данные обязанности исполняли (подписывали кассовые документы):

- с 01.01.2011 года по 04.03.2011 года бухгалтер Владе Е.В.;

- с 11.03.2011 года по 23.03.2011 года бухгалтер Дуракова Т.А.;

- с 01.04.2011 года по 01.09.2011 года бухгалтер Владе Е.В.;

- с 07.09.2011 года по настоящее время бухгалтер Ярушина О.П.

Договора о полной материальной ответственности с указанными сотрудниками представлены. 
В ходе ревизии, по состоянию на 23.01.2012 года, проведена инвентаризация кассы. На момент проведения инвентаризации наличие денежных средств в кассе не установлено, что соответствует записям в кассовой книге. 

Акт инвентаризации наличных денежных средств от 23.01.2012 года прилагается к акту ревизии.  
В нарушение п.3 Приложения № 3 Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», отдельное помещение кассы не оборудовано, касса находится в помещении бухгалтерии. Помещение бухгалтерии не оборудовано металлической дверью, охранной сигнализацией, металлические решетки на окнах не установлены. Сохранность наличных денежных средств обеспечена наличием металлического сейфа.
Учет кассовых операций осуществляется в кассовой книге, которая ведется автоматизированным способом. В представленной Кассовой книге  отражаются операции, как с денежной наличностью Управления по делам культуры, молодёжи и спорта, так и с денежной наличностью Учреждений, бухгалтерское обслуживание которых, осуществляется бухгалтерией Управления по делам культуры, молодёжи и спорта.
В нарушение п. 23 Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации»  кассовая книга не прошнурована и не опечатана печатью. Количество листов в кассовой книге подписями начальника и главного бухгалтера Управления по делам культуры, молодёжи и спорта не заверено.
При поступлении в кассу Управления денежных средств с лицевых счетов открытых Учреждению, квитанции к приходным кассовым ордерам подшиваются к выпискам  банка.

Установленный лимит кассовой наличности на 2011 год в размере - 5000 рублей  соблюдался.         
Приходные и расходные кассовые ордера регистрируются в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров. 
В ходе проверки было отмечено, что номера приходным и расходным кассовым ордерам присваиваются не последовательно. В результате чего в Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров такие ордера отражаются не в хронологическом порядке:

- приходный кассовый ордер № 20 оформлен 22.02.2011 года, а № 19 оформлен 25.02.2011 года;

- расходный кассовый ордер № 420 оформлен 18.03.2011 года, а № 419 оформлен 15.07.2011 года;

- приходный кассовый ордер № 209 оформлен 01.06.2011 года, а № 208 оформлен 08.07.2011 года;

- расходный кассовый ордер № 538 оформлен 08.07.2011 года, а № 537 оформлен 30.09.2011 года;

 - приходный кассовый ордер № 448 оформлен 26.12.2011 года, а № 447 оформлен 28.12.2011 года;

- расходный кассовый ордер № 784 оформлен 26.12.2011 года, а № 783 оформлен 28.12.2011 года и другие.
Было установлено, что в Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров не отражены кассовые ордера:

-  приходные кассовые ордера с номерами 170,244,245,446;

-  расходные кассовые ордера с номерами 113,165,411.
Объяснительная бухгалтера Ярушиной О.П. прилагается к акту ревизии.
Проверка  банковских операций
Проверка правильности ведения банковских операций проведена сплошным порядком с 01 января 2011 года по 31 декабря 2011 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

  На момент проверки  при осуществлении своей деятельности  Учреждение использовало следующие лицевые счета:

· 2075700004 – лицевой счет бюджетного учреждения;
· 2175700004 – отдельный лицевой счет бюджетного учреждения;
Учет банковских операций в проверенном периоде осуществлялся в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 по открытым лицевым счетам на основании документов, приложенных к выпискам с лицевых счетов. Учет операций со средствами от приносящей доход деятельности,  бюджетными средствами (субсидиями на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетными средствами (целевыми субсидиями) ведется в разных Журналах операций с безналичными денежными средствами.
Банковские операции, отраженные в представленных банковских выписках, подтверждены первичными документами, подшитыми к выпискам. При проверке соответствия переходящих остатков, отраженных в банковских выписках, расхождений не выявлено. 

Ревизия расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии за проверяемый период выборочно были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4.
Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Учреждением, ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками за счет  средств от приносящей доход деятельности,  бюджетных средств (субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетных средств (целевых субсидий) ведется в разных Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4.
При проверке соответствия информации в банковских документах с данными Журналов операций расчетов с поставщиками и подрядчиками  №4 расхождений не установлено.

Сроки поставки, выполнения работ, оказания услуг, указанные в представленных договорах соответствуют срокам, указанным в накладных на получение материальных запасов, актах приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

В ходе ревизии  был проведен анализ дебиторской и кредиторской задолженности, в результате которого было установлено следующее:

- по состоянию на 01.01.2011 года текущая задолженность, в рамках заключенных договоров, составляла:  
                                                                                                                            руб.
	Наименование поставщика, подрядчика
	Номер счета
	Журнал операций №4

	
	
	Дт
	Кт

	ОАО «Пермская энергосбытовая компания»
	4.30223

	-
	878,57

	ОАО «Ростелеком»
	2.30221
	-
	69,93

	ОАО «Уралсвязьинформ»
	2.30221
	-
	1651,82

	ООО «Авангард»
	2.30226
	-
	1500

	ОАО «Уралсвязьинформ»
	2.30221
	388,64
	-

	УФПС Пермского края ФГУП «Почта России»
	2.20626
	6440,46
	-

	Итого:
	-
	6829,10
	4100,32


- по состоянию на 01.01.2012 года текущая задолженность, в рамках заключенных договоров, составляла:  

                                                                                                                            руб.

	Наименование поставщика, подрядчика
	Номер счета
	Журнал операций №4

	
	
	Дт
	Кт

	ОАО «Пермская энергосбытовая компания»
	4.30223


	-
	370,75

	ОАО «Ростелеком»
	2.30221
	-
	119,75

	Макрорегиональный филиал «Урал» ОАО «Ростелеком»
	2.30221
	-
	1485,28

	ООО «Авангард»
	2.30226
	-
	1500

	УФПС Пермского края ФГУП «Почта России»
	220626
	6176,66
	-

	Итого:
	-
	6176,66
	3475,78


Информация, отраженная в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, соответствует данным, отражённым в Главной книге и представленных актах сверки взаимных расчетов.
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», инвентаризация финансовых обязательств с оформлением акта сверки осуществляется не со всеми контрагентами. Не представлены акты сверки:

- с УФПС Пермского края ФГУП «Почта России»;
- с ОАО «Райтеплоэнерго – Сервис».
В ходе проверки было отмечено, что не все акты сверки подписаны главным бухгалтером Артемьевой О.А.:

- акт сверки от 01.04.2011 года с ОАО «Уралсвязьинформ»;
- акты сверки от 01.07.2011, 30.09.2011 года с Макрорегиональным филиалом ОАО «Ростелеком»;
- акты сверки от 30.06.2011, 11.10.2011 года с ОАО «Ростелеком»;

- акты сверки от 30.06.2011, 11.10.2011 года с Макрорегиональным филиалом «Урал» ОАО «Ростелеком»;
- акт сверки от 30.09.2011 года с ОАО «Пермская энергосбытовая компания».

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Ревизия расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии за проверяемый период сплошным порядком были проверены кассовые документы, Журналы операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 
Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счетах счета 020800000 «Расчеты по с подотчетными лицами» в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами №3.   

Учет операций по расчетам с подотчетными лицами  за счет средств от приносящей доход деятельности,  бюджетных средств (субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания) ведется в разных Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами  №3.
В нарушение п. 2 ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 №129-ФЗ к учету принимались первичные документы (товарные чеки) не содержащие обязательных реквизитов – измерителей хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении:

- в товарном чеке ИП Рожковой на приобретение ткани, приложенном к авансовому отчету Кусакиной Т.Б. №13 от 08.02.2011 года, не указывается количество и цена приобретаемой ткани;

- в товарном чеке ИП Пестеревой на приобретение ткани, приложенном к авансовому отчету Кусакиной Т.Б. №13 от 08.02.2011 года, не указывается количество и цена приобретаемой ткани;

- в товарном чеке ООО «Дом бухгалтера» на приобретение канцтоваров, приложенном к авансовому отчету Кусакиной Т.Б. №10 от 02.02.2011 года, не указывается наименование, количество и цена приобретаемых канцелярских товаров.

Нумерация в авансовых отчетах не всегда соответствует нумерации отраженной в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами  №3. В нарушение п. 11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» авансовые отчеты подшиваются к Журналам операций по расчетам с подотчетными лицами  №3 не в хронологическом порядке. Документы, приложенные к авансовому отчету, в порядке их записи в отчете, подотчетными лицами не нумеруются.
Согласно представленному авансовому отчету № 12 от 08.02.2011 года Кусакина Т.Б. отчитывается за приобретение материалов для кабинета ИЗО на сумму 1122,75 рубля. В нарушение п. 11 Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации»  к авансовому отчету прикладываются товарные накладные от ИП Ознобихина О.В. № 4028 и № 4032  от 04.02.2011 года, в которых покупателем указана Гатина Г.В., а за получение материалов расписываются Кусакина Т.Б и Ташлыкова Л.А. соответственно.

Объяснительная директора Учреждения Ташлыковой Л.А. прилагается к акту ревизии.    
 В нарушение п. 85 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются.  

Расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. Денежные средства подотчетным лицам были выданы на приобретение материальных запасов, на командировочные расходы и оплату  работ (услуг). 
В ходе ревизии был проведен анализ целевого использования наличных денежных средств выданных под отчет, в результате фактов нецелевого использования бюджетных денежных средств установлено не было. 

По состоянию на 01.01.2011 года и на 01.01.2012 года задолженность на счетах счета 020800000 «Расчеты по с подотчетными лицами» в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами №3 и Главной книге не установлена, что соответствует проверенным первичным документам (расходным кассовым ордерам, авансовым отчетам).  
Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления  
Аналитический учет основных средств, в разрезе видов имущества, ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты основных средств, за исключением объектов библиотечного фонда и объектов движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных инвентарных карточках заполняются не все реквизиты, не указывается:

- назначение объекта;

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);

- дата выпуска (изготовления);

- краткая индивидуальная характеристика объекта

На балансе Учреждения числятся компьютеры как объекты основных средств. В инвентарных карточках на данные объекты не указывается, что входит в их состав:

- инвентарная карточка № 164 на компьютер;

- инвентарная карточка № 81 на компьютер «НЭТА»;

- инвентарная карточка № 23 на компьютер Pentium. 

Инвентарные карточки регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных средств.
В целях контроля соответствия учетных данных по объектам основных средств, формируемых материально ответственным лицом, данным на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов Учреждения, составляется Оборотная ведомость по нефинансовым активам.

В нарушение п. 3.7. приказа начальника Управления по делам культуры, молодёжи и спорта В.А. Лоскуниной от 26.01.2011 года № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» отдельным объектам основных средств присвоены инвентарные номера с приставкой «а»:

- рояль Euterpe EU-170 с инвентарным номером – М000010210а;

- шкаф-купе угловой с инвентарным номером – М000010173а;

- утюг с парогенератором Tefal GV 7150 с инвентарным номером – М000010164а.
Объяснительная бухгалтера Раклановой Л.И. прилагается к акту ревизии.
Учет операций по выбытию и перемещению объектов основных средств ведется раздельно в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, в зависимости от источника формирования имущества.

Оборотные ведомости ежемесячно к Журналам операций №7 не подшиваются, а сброшюрованы в отдельной папке - скоросшивателе.
В ходе проверки правомерности использования имущества закрепленного за Учреждением нарушений не установлено. В соответствии с п. 6.10 Устава Учреждения имущество используется в соответствии с целями деятельности Учреждения, заданиями собственника и назначением имущества.   
Последняя инвентаризация объектов основных средств была проведена в декабре 2010 года на основании приказа директора Учреждения от 09.12.2010 года № 245. В результате инвентаризации были выявлены излишки в количестве  11 объектов. В нарушение п. 9 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» неучтенные объекты основных средств, выявленные при инвентаризации, были отражены без указания стоимости на забалансовом счете 02 « Материальные ценности, принятые на хранение».  

Объяснительная бухгалтера Раклановой Л.И. прилагается к акту ревизии.

В ходе ревизии, на основании приказа директора Учреждения Ташлыковой Л.А. № 22  от 09.02.2012 года, в Учреждении была проведена выборочная инвентаризация основных средств, в результате которой были выявлены излишки основных средств в количестве двух единиц – фортепьяно «Кама». Согласно акту приемки №1 от 06.02.2012 года, данное имущество поступило в Учреждение в виде дара от физических лиц на основании их заявлений. В ходе проверки было установлено, что данное имущество, полученное Учреждением  в виде дара, на балансе Учреждения не отражено. Соответствующие документы, подтверждающие безвозмездность передачи благотворителем имущества и факт получения объектов Учреждением, не оформляются. Недостачи объектов основных средств установлено не было. Результаты проведенной инвентаризации, оформленные инвентаризационными описями, прилагаются к акту ревизии.  
В ходе проведения инвентаризации было отмечено, что в помещениях Учреждения находится имущество сотрудников, переданное Учреждению, согласно заявлениям, в безвозмездное временное пользование. Данное имущество на соответствующем забалансовом счете не отражается. 
По состоянию на 01.01.2011 года и на 01.01.2012 года  информация о стоимости объектов основных средств находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7 и оборотных ведомостях.   
В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.
Учет ведется в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7.

Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов ведется раздельно в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, в зависимости от источника формирования имущества.
В нарушение п. 35 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» операции по перемещению материальных запасов внутри учреждения, передаче их в эксплуатацию, в регистрах аналитического учета материальных запасов путем изменения материально ответственного лица, на основании первичных документов, не отражаются. В результате чего, отдельные материальные запасы, при передаче их в эксплуатацию, отражаются в регистрах аналитического учета материальных запасов, как израсходованные. Так на основании акта о списании материальных запасов от 01.12.2011 года была списана видеокарта, установленная в компьютер, стоимостью 3500 рублей.
Выбытие материальных запасов отражается в Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) и Акта о списании материальных запасов (ф. 0504230).

В ходе проверки было отмечено, что при использовании строительных материалов, расчет их необходимого количества исходя из объема выполняемых работ, не производился. 

По состоянию на 01.01.2011 года и на 01.01.2012 года  информация о стоимости материальных запасов находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7 и оборотных ведомостях.   
В нарушение п.20 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 174н «Об утверждении Единого Плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», п.2 ст.12 ФЗ «О бухгалтерском учете» № 129-ФЗ, ежегодная инвентаризация материальных запасов в Учреждении не проводится. 
Последняя инвентаризация материальных запасов была проведена в декабре 2010 года на основании приказа директора Учреждения от 09.12.2010 года № 245. В результате проведенной инвентаризации излишки и недостача установлены не были.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка средств направленных на оплату труда
В ходе ревизии проведена выборочная проверка обоснованности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Учреждения по представленным документам. В результате проверки установлено следующее.

Аналитический учет расчетов по оплате труда ведется в Журнале операций расчетов по оплате труда №6. 

В нарушение ст. 91 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями) учет времени, фактически отработанного педагогическими сотрудниками Учреждения, в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы не ведется. 

Учет времени, фактически отработанного работниками административно-хозяйственного персонала, ведется в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0504421). В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в табеле не отражаются случаи отклонений от нормального использования рабочего времени, установленного правилами внутреннего трудового распорядка (работа в выходные и праздничные дни, работа в ночное время, часы сверхурочной работы). 

Объяснительная директора Учреждения Ташлыковой Л.А. прилагается к акту ревизии. 

В соответствии с Положением «О выплатах компенсационного и стимулирующего характера специалистам, служащим, и работникам рабочих профессий МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово» утвержденном на 2010-2011 учебный год – директором Учреждения на основании приказа начальника Управления по делам культуры, молодёжи и спорта В.А. Лоскуниной от 26.01.2011 года № 60 «Об утверждении Положения о выплатах выплатах компенсационного и стимулирующего характера», на 2011-2012 учебный год – приказом директора Учреждения от 06.09.2011 №86/1 «Об утверждении Положения о выплатах компенсационного и стимулирующего характера специалистам, служащим, и работникам рабочих профессий МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово», сотрудникам Учреждения была установлена выплата компенсационного характера за совмещение профессий, расширение зоны обслуживания, увеличение объема выполненных работ, сверхурочную работу, за работу в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни – до 300% от должностного оклада. 
В результате чего, в нарушение ст. 151-154 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), в проверенном периоде работникам Учреждения принятым на должность сторож – вахтер была установлена общая ежемесячная надбавка за расширение зоны обслуживания, совмещение профессий, работу в ночное время, праздничные и выходные дни в размере от 270 до 285 % от должностного оклада, а не в каждом конкретном случае выполнения работ в условиях, отклоняющихся от нормальных. При этом учет фактически отработанного времени в случаях выполнения работ в условиях, отклоняющихся от нормальных, в Учреждении не велся. 

В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями) отдельным работникам Учреждения была установлена ежемесячная надбавка за расширение зоны обслуживания и увеличение объема выполняемых работ в размере от 50 до 300 % от должностного оклада. При этом письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем не оформлялись. В результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.

Объяснительная директора Учреждения Ташлыковой Л.А. прилагается к акту ревизии. 
При проверке соблюдения ФЗ от 24.06.2008 № 91-ФЗ (от 01.06.2011 № 106-ФЗ) «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» нарушений не установлено.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания

В проверенном периоде Учреждению, на основании соглашений с Управлением по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:

- по соглашению от 27.01.2011 года на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам в размере – 4547400 рублей, на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного Учредителем за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 73800 рублей;

- по дополнительному соглашению от 04.04.2011 №1 к соглашению от 27.01.2011 года на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания на оказание муниципальных услуг, в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам, в размере – 111150 рублей;  

- по дополнительному соглашению от 29.09.2011 №2 к соглашению от 27.01.2011 года на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания на оказание муниципальных услуг, в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам, в размере – 35100 рублей;  

- по дополнительному соглашению от 23.12.2011 №3 к соглашению от 27.01.2011 года на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности Учредителем, или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 19100 рублей. 
Общая сумма предоставленных в проверенном периоде Учреждению субсидий на финансовое обеспечение выполнение установленного муниципального задания составила – 4786550 рублей. 
Был представлен План финансово-хозяйственной деятельности на 2011 год от 14.01.2011 года утвержденный начальником Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района 17.01.2011 года, в который, в соответствии с заключенными дополнительными соглашениями, вносились изменения, на основании которых были утверждены Планы финансово-хозяйственной деятельности с учетами внесенных изменений:

-   План финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный 01.04.2011 года;

-   План финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный 05.10.2011 года;

-   План финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный 23.12.2011 года.

При проверке фактического исполнения утвержденного начальником Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района 17.01.2011 года муниципального задания, в разрезе  показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг установлено следующее:
                                                                                                                  2011 год

	Наименование показателя
	Единица 

измерения
	Значение, утвержденное муниципальным заданием 
	Фактическое значение по итогам года

	Показатель, характеризующий объем муниципальной услуги

	Потребители муниципальной услуги (дети от 7 до 18 лет)
	человек
	195
	202

	Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги

	Укомплектованность педагогическими кадрами
	%
	Не менее 98% 
	98%

	Доля педагогических кадров с высшим образованием 
	%
	Не менее 50% 
	65%

	Сохранность контингента воспитанников от первоначального комплектования
	%
	Не менее 90%
	103%




В результате проверки первичных документов фактов нецелевого использования предоставленных в проверенном периоде Учреждению субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания установлено не было. Сумма фактически использованных средств,  предоставленных на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания, составила – 4785923,25 рубля. Остаток средств на лицевом счете Учреждения, по состоянию на 01.01.2012 года, составил – 626,75 рублей, что соответствует информации отраженной в Главной книге. 
Проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий

В проверенном периоде Учреждению, на основании соглашений с Управлением по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на иные цели:

- по соглашению от 28.03.2011 года на выплаты социальной поддержки педагогическим работникам образовательного Учреждения работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере – 145000 рублей;

- по дополнительному соглашению от 12.09.2011 №1 к соглашению от 28.03.2011 года на выплаты социальной поддержки педагогическим работникам образовательного Учреждения работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере – 23230 рублей;  

- по соглашению от 26.09.2011 года на реализацию Учреждением мероприятий, предусмотренных ведомственной целевой программой «Приведение в нормативное состояние и модернизация деятельности учреждений культуры Пермского муниципального района» в размере – 1100000 рублей;

- по дополнительному соглашению от 08.12.2011 №1 к соглашению от 26.09.2011 года на реализацию Учреждением мероприятий, предусмотренных ведомственной целевой программой «Приведение в нормативное состояние и модернизация деятельности учреждений культуры Пермского муниципального района» в размере – 192429 рублей.

В результате проверки, фактов нецелевого использования,   предоставленных Учреждению субсидий на иные цели, установлено не было. Неиспользованные денежные средства субсидий на иные цели, в соответствии с условиями их предоставления, в размере – 23,03 рублей, по платежному поручению №76300 от 29.12.2011 года были возвращены в доход бюджета Пермского муниципального района.      
Проверка обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе 

В проверенном периоде Учреждением осуществлялось оказание платных услуг как в рамках муниципального задания – предоставление дополнительного образования художественной направленности, так и дополнительных платных услуг – предоставление дополнительного образования детей на отделении раннего эстетического развития и отделении подготовки детей к обучению в детской школе искусств с. Гамово.

Начисление родительской платы за оказанные услуги в рамках муниципального задания производилось:

- с 01.01.2011 по 30.09.2011 года на основании распоряжения администрации Пермского муниципального района от 15.06.2010 № 163-р «О плате за услуги по обучению в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района на 2010-2011 учебный год»;

- с 01.10.2011 по 31.12.2011 года на основании распоряжения администрации Пермского муниципального района от 23.08.2011 № 195-р «О плате за услуги по обучению в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района на 2011-2012 учебный год».

В результате выборочной проверки соответствия установленных указанными распоряжениями цен на оплату муниципальной услуги по направлениям обучения и фактически поступающей родительской платой нарушений не установлено. 

В соответствии с вышеуказанными распоряжениями отдельным категориям получателей муниципальной услуги на основании приказов директора Учреждения предоставлялись льготы по её оплате. При проверке документов (справок), дающих право на получение льгот, нарушений не установлено. 
Предоставление дополнительных платных образовательных услуг Учреждением осуществлялось:

 - с 01.01.2011 по 30.09.2011 года на основании распоряжения администрации Пермского муниципального района от 23.05.2010 № 186-р «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления  платных услуг учреждениями культуры Пермского муниципального района»;

- с 01.10.2011 по 31.12.2011 года на основании приказа Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района от 24.08.2011 № 224 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления дополнительных платных образовательных услуг в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района».

В проверенном периоде стоимость оказания дополнительных платных услуг была установлена:

- с 01.01.2011 по 30.09.2011 года на основании приказа Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района от 27.07.2010 № 158 «О стоимости обучения»;

- с 01.10.2011 по 31.12.2011 года на основании приказа директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Гамово».
 В результате выборочной проверки соответствия установленных указанными приказами цен на оплату дополнительных платных услуг и фактически поступающей родительской платой нарушений не установлено. 

В соответствии с вышеуказанными приказами отдельным категориям получателей дополнительных платных услуг на основании приказов директора Учреждения предоставлялись льготы по их оплате. При проверке документов (справок), дающих право на получение льгот, нарушений не установлено. 
В нарушение распоряжений администрации Пермского муниципального района «О плате за услуги по обучению в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района» и приказов  Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района и директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детская школа искусств с. Гамово «О стоимости обучения», согласно приказам  директора Учреждения,  на основании заявлений родителей, обучающимся предоставлялся академический отпуск по различным причинам с освобождением от оплаты за обучение за весь период отсутствия. 
Объяснительная директора Учреждения Ташлыковой Л.А. прилагается к акту ревизии. 
Учет начисленных и поступивших денежных средств за оказанные муниципальные и дополнительные платные услуги ведется на счете 220531 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг».
Аналитический учет ведется в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам № 5 и Ведомости по расчетам с родителями.   
По состоянию на 01.01.2011 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением составляла – 920 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 17100,55 рублей. 

По состоянию на 31.12.2011 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением составляла – 40,45 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 30622,50 рубля.

Информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг, отраженная в Журнале операций № 5 соответствует информации отраженной в Главной книге   
В ходе проверки наличие долгосрочной дебиторской, кредиторской   задолженности по счету 220531 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг» не установлено.  

Проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Анализ заключенных муниципальных контрактов и договоров
В ходе ревизии главным специалистом отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А. было проверено размещение муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее – размещение заказа) для нужд МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово» (далее – школа искусств или Заказчик) за 2011 год.
В 2011 году для нужд школы искусств за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников финансирования проводилось размещение заказа путем проведения запроса котировок цен на товары, работы, услуги (далее – запрос котировок) и гражданско-правовым договорам, а также путем проведения открытого аукциона.

Для размещения заказа путем проведения запроса котировок цен на основании ст.7 Федерального закона №94-ФЗ от 21.07.2005г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – ФЗ) директором школы искусств Ташлыковой Л. А. издан приказ на 2011 год (№ 35/2 от 25.01.2011 г.) о создании котировочной комиссии и утверждено Положение о котировочной комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнению работ, оказанию услуг. В соответствии с ч.20 ст.65 ФЗ  в состав котировочной комиссии входит 1 человек, прошедший обучение в сфере размещения заказов для государственных или муниципальных нужд.  
Котировочные комиссии осуществляли: 

· рассмотрение котировочных заявок на соответствие требованиям, установленным в Извещениях о проведении запроса котировок;

· отклонение котировочных заявок, не соответствующих требованиям, установленным Извещениями о проведении запроса котировок;

· оценку котировочных заявок;

· составление (оформление) протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок;

· размещение протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок на официальном сайте в соответствии с требованиями ФЗ и Положениями о котировочной комиссии.

За указанный выше период был объявлен 1 запрос котировок:

1. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 22.08.2011г. № 0356300272011000002 на сумму 499 975,09 руб. на выполнение работ по благоустройству территории школы искусств. Гражданско-правовой договор заключен с ООО «Эстком» на сумму 498 003,68 руб.  

Сведения о заключении договора и сведения об исполнении (о прекращении) договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Уполномоченным органом по размещению заказа для МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Гамово» в 2011 году был проведен аукцион на выполнение работ по объекту «Текущий ремонт МБОУ ДОД Детская школа искусств с. Гамово» (работы по приведению путей эвакуации в нормативное состояние). Гражданско-правовой договор заключен 28.09.2011г. с ООО «ЮНАЙТ» на сумму 596 402,80 руб. Сведения о заключении договора и сведения об исполнении (прекращении) договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Сроки выполнения работ полностью соответствуют требованиям заключенного гражданско-правового договора. 

Для приобретения товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд школы искусств большая часть закупок производилась по гражданско-правовым договорам с суммой закупки до 100 000 рублей. В ходе проверки таких договоров были выявлены следующие нарушения: 

1. в нарушение ч.9, ч.10, ч.11, ч.12 ст.9 ФЗ не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта):

· договор № 01-12/11 от 01.12.2011г. заключен с ООО «СКБ-Урал» на сумму 96 189,79 рублей на выполнение комплекса работ по оборудованию и пуско-наладке системами тревожной сигнализации в помещениях школы искусств;

· договор № 05 от 21.10.2011г. заключен с ООО «ЮНАЙТ» на сумму 6 460 рублей на поставку строительных материалов;

· договор № 83 от 17.10.2011г. заключен с ИП Грищенко Ю.Ф. на сумму 2 970 рублей на поставку художественных материалов;

· договор № 20 от 13.09.2011г. заключен с ИП Богдановым В. Л. на сумму 7 610 рублей на поставку струн и чехлов для народных инструментов, шумовых инструментов;

· договора, заключенные в 2011г. с ООО «Самсон-Пермь» на поставку детской мебели и оргтехники;

· договор № 76 от 26.07.2011г. заключен с ИП Шураковым А. В. на сумму 3 356,22 рублей на выполнение работ по обслуживанию и ремонту вентиляционных систем;

· договор № б/н от 19.04.2011г. заключен с «М.видео Менеджмент» на сумму 9 980 рублей на поставку AM Sony CFD-RS60  CP;

· договор № 20110414-01 от 13.04.2011г. заключен с ООО «ХайТек Сервис» на сумму 9 372 рубля на поставку оргтехники (принтер лазерный HP Color LaserJet CP 1525n);

· договор № 17 от 15.02.2011г. заключен с МАОУ ДОД «Дворец детского (юношеского) творчества г. Перми» на сумму 4 000 рублей на оказание услуг по организации и проведению VI краевого открытого конкурса хореографических постановок малых форм для детей «Провинция-2011». 
Вышеперечисленные факты свидетельствуют о нарушении требований Гражданского кодекса РФ и Федерального Закона № 94-ФЗ о заключении и исполнении договоров. 
В соответствии со ст.73 Бюджетного кодекса РФ от 31.07.1998г. в школе искусств ведутся реестры закупок ежегодно.
В нарушение ч.1 ст.15 ФЗ за 2011г. закупки у субъектов малого предпринимательства в соответствии с перечнем, установленным Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 г. № 642 не проводились. 
Других нарушений в ходе ревизии не установлено.
Заключение

В ходе проведения ревизии были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона РФ от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов РФ от 06.10.2008 № 106 «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и других нормативных документов.
В нарушение требований Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 №18 “Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации”:

- на лиц, исполнявших обязанности по ведению кассовых операций, приему, хранению и выдаче денежных средств, возложение данных обязанностей приказом начальника Управления не оформлялось;

- отдельное помещение кассы не оборудовано;
-  кассовая книга не прошнурована и не опечатана печатью, количество листов в кассовой книге, подписями руководителя и главного бухгалтера Учреждения, не заверено.

Своей кассовой книги у Учреждения нет. Учет кассовых операций осуществляется в кассовой книге Управления по делам культуры молодежи и спорта администрации Пермского муниципального района. 
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», инвентаризация финансовых обязательств с оформлением акта сверки осуществляется не со всеми контрагентами. Не все акты сверки подписаны главным бухгалтером Артемьевой О.А.
В нарушение п. 11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» авансовые отчеты подшиваются к Журналам операций по расчетам с подотчетными лицами №3 не в хронологическом порядке. Документы, приложенные к авансовому отчету, в порядке их записи в отчете, подотчетными лицами не нумеруются.
В нарушение п. 85 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются.  
В нарушение п. 2 ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 №129-ФЗ к учету принимались первичные документы (товарные чеки) не содержащие обязательных реквизитов – измерителей хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных инвентарных карточках заполняются не все реквизиты.

В нарушение п. 9 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» неучтенные объекты основных средств, выявленные при инвентаризации, были отражены без указания стоимости на забалансовом счете 02 « Материальные ценности, принятые на хранение».
Имущество сотрудников, переданное Учреждению, согласно заявлениям, в безвозмездное временное пользование, на соответствующем забалансовом счете не отражается.
В результате проведенной в период ревизии выборочной инвентаризации были выявлены излишки основных средств в количестве двух единиц – фортепьяно «Кама». 
В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.
В нарушение п. 35 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» операции по перемещению материальных запасов внутри учреждения, передаче их в эксплуатацию, в регистрах аналитического учета материальных запасов путем изменения материально ответственного лица, на основании первичных документов, не отражаются.
В нарушение п.20 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 174н «Об утверждении Единого Плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», п.2 ст.12 ФЗ «О бухгалтерском учете» № 129-ФЗ, ежегодная инвентаризация материальных запасов в Учреждении не проводится. 
В нарушение ст. 91 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями) учет времени, фактически отработанного педагогическими сотрудниками Учреждения, в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы не ведется. 

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы административно-хозяйственного персонала не отражаются случаи отклонений от нормального использования рабочего времени, установленного правилами внутреннего трудового распорядка (работа в выходные и праздничные дни, работа в ночное время, часы сверхурочной работы). 
В нарушение ст. 151-154 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), в проверенном периоде работникам Учреждения принятым на должность сторож – вахтер была установлена общая ежемесячная надбавка за расширение зоны обслуживания, совмещение профессий, работу в ночное время, праздничные и выходные дни в размере от 270 до 285 % от должностного оклада, а не в каждом конкретном случае выполнения работ в условиях, отклоняющихся от нормальных. При этом учет фактически отработанного времени при выполнении работ в условиях, отклоняющихся от нормальных, в Учреждении не велся.
В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями) отдельным работникам Учреждения была установлена ежемесячная надбавка за расширение зоны обслуживания и увеличение объема выполняемых работ в размере от 50 до 300 % от должностного оклада. При этом письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем не оформлялись. 
При проверке соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд, правильности заключения муниципальных контрактов, были выявлены нарушения Федерального Закона № 94-ФЗ “О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд”:
- не указывается или неверно указывается ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта).
- закупки у субъектов малого предпринимательства, в соответствии с перечнем, установленным Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 г. № 642, не проводились.    
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